P20 AICEE 1 LB L EOR

KHRORINER N OREILHHAR, BIET 22 nb 5, ME LIBRERIT HIE - KIUA®R (W& e s | BET—21 [HUE
W AHT D, RET — 2 3R L ABIRIRORRICEHRE (5 - QLA Bh5R) PRk 20 £ 12 A 5ok ) =
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1] 1 0327 | sRyeiyh 36° 40.6° N 141° 14.0° E 45km M: 4.2
R 1 AT x=0.7
e o 1 JIMRET I k=1, 2 BEERTHTIL k=1, 2 FATTAGEEET k=1. 1 HATTEREET k=1. 1

JUPIRT BN PR sk=1. 1 KRENTEF bsk=1.1 KAEHT FBF bsk=1.1 “AMiighE *=1.1
IRITHTEHAG=1. 1 EIA DR =1 0 BEAESHES *=1.0 HFTHRARNT *=1. 0 KFA FAIA *=0.9
WhE TG0, 9 REEERTALH % =0. 9 R TTHT IR % =0. 9 —AAATTHIH: % =0. 8 W& T —FalT=0. 8
JUPKSTINN=0. 7 BREEFTDR SRR =0, 7 S RBTIRRE=0. 7 & RAEIT FLE KA i 5 =0. 6
FIRT T 0T =0, 6 FAFEG IS ST k=0, 6 RBILITTAIRART % =0. 6 \ VX 17T =0, 6
SN T ARG LL >k =0. 5 Vo X TSI i % =0. 5 #3 B TAAARIT=0. 5 HAHTHIE HEEF=0. 5
TS TRARET % =0. 5 & FBIHEEriaz LBT % =0. 5 PR EPR/INLRE%=0. 5 #)IBTE) 1] %=0. 5

PRI 1 SREFTYRE k=1. 1 B ZmBI N k=1, 0 BZmi-+FERTAGT %=1. 0 H A M= %=0.9
BN THEWE =0 9 EARTZE R [5k=0. T U= B 2R HiFg s % =0. 6 +HjiriH44=0. 6
JEIIRTTBET % =0. 5

2|1 1041 | pEEE-RETE M 31° 34.5° N 130° 18.1" E Tkm M: 2.4
JEE Y o U 1 BT FH#t=0. 9

301 16 32 | EHEEih 37° 54.8 N 141° 52.2° E 43km M: 5.0
IR 3 FEIHkANT % =2. 8

2 &M ek =2. 3 EVATHIR R =2. 3 HUNETIRA *=2. 2 JHANTHNT=2. 1 e —EmTHkEE % =2. 1
FEETEEF A %=2. 0 )11 = AMT=2. 0 BEFATEUE %=1, 9 BHKTHAMT k=19 FEIM] F/ME%=1.8
AT =1, 8 IR HTMAE *=1. 8 EIEE AT *+=1. 8 FARMEIR=1. 8 FIFFRTFIFF *=1.8
BRI %=1, 8 KIgFmikaIL k=1. 8 JUFTTHIF*=1. 8 LM *=1. 8 H K& HNT %=1.8
PR THE =1. 7 RISTHEEE G k=1, 7 f&mb BT sk=1. 7 EIRZe AT AR %=1. 7
FHTIA M k=17 FRRET/ NP k=1, 7 JUFTT I AERT k=1. 7 B350 AT AL %=1. 7
JEERTH k=1. 6 Bk LR %=1. 6 BKHEg AN *=1.6 [LocHT7&AER *=1.6 ZERT4Rm*=1.6
KA K% =1. 6 FFTETEAK *=1. 6 FETIRIT=1. 5 BATTHHEIT=1. 5 KAVETIESHT %=1.5
BEIE AR R =1. 5 IEZeM=1. 5 EINEHT T =1 5 (B HHEXIEIE *=1.5
BB X Tifif=1. 5 G BRI K EAT % =1. 5

1 ZAWAETIRE=1. 4 KALBETTHEAE k=1. 4 SEFETTEER=1. 4 BKTHFINT *=1. 4 KIFTH = AAK*=1.4

FITEETHTRG k=1. 4 B EAARK R AR k=1, 4 FETHRTA k=1, 4 FIHPATH | %=1. 3

LB 4111k =1. 3 CURRBTINRE % =1. 3 SRRk =1. 3 ATFHITATH % =1. 3 A KARLH%=1. 2

BRTTEKIT k=1, 2 B HFREXKA=1. 1 FEEAFEL =1, 1 (B R KRS k=1, 1 SR *=1. 1

BT k=1, 1 KIFFTHIEF%=1. 1 FJUARNT BE=1. 1 SLARRTSE % =1. 1 L B k=1. 0

SEFRETHSRE=1. 0 EARTES *=1. 0 G HFHERRE *=0. 9 EIRNENT/ NP =0, 9 FEFTTER %=0.9

ETRM=0. 9 BTSN %=0. 9 FATHERRT %=0.9 L G0 %=0. 9 B HIEXKEA *=0.8

SR k=0, 8 ZALTATHAENT %=0. 8 ALl %% =0. 7 BAT TR LAT %=0. 7

—RTREARNT k=1, 8 [eniTs: e EHHT k=1, 7 —BIrTRHT % =1. 6 L& BT %=1.5

1 —BATIAEIRAT k=1, 4 BERATHER k=1. 4 RINNTEEZE *=1. 3 —BIrTIL B *=1. 3 KT AMIERT=1. 3

SATHPENT k=1, 3 BINTTRTIRE k=1 3 BMATBRX *=1. 3 BM )X *=1.2
BT RILXHE |k =1. 2 28 FBMT=1. 1 [IMETRIR %=1. 1 JE& A BRI %=1. 1
At EATIERT=1. 1 SCRERTHMT k=1. 1 BXEHTILERT=1. 0 BINTTITAIX k=1. 0 B THAIRHT %=1. 0
— P IRFET >k =0. 9 AT ARNT %=0. 9 =i iifL I BTk =0. 8 mEFHTE~FIT % =0. 8
wr TIPS G k=0, 8 FE&THHAOART=0. 8 AT HEE % =0. 7 KHANIEHTIE) I H]=0. 7
BN KR XA AT % =0. 6 —BErTKTNT=0. 6 HLMIFi7KIR[XKEHHT=0. 6

e de 2 tEESRETRILNT k=2 4 IS0 TLE FH k=2, 1 HrHETAR b V= =2, 1 FFES T R R s =2. 1
PR TIREE X k=1. 9 “AHATISHE *=1. 8 HASTIRSINT=1. 8 FHESHT4S%=1. 8 AREFFFFHR *=1.8
AR k=1, T BN INE =17 EASTREEENT %=1, 7 JIPA BRI *=1. 7
FHASTIREARMT =1, 6 FATTIIGEINT =1, 6 & STHETT ARENT *=1. 6 RGZEMTILH *=1.6
ETMTARRE k=1. 6 JIPNRTIIN=1. 6 EBLTHIH=1. 6 KAEMT FBF b sk=1.6 RHENTHIIL *=1.6
TRITATSHAE=1. 6 ARILTHBARK % =1. 6 FIfHETHERTIX = BHT=1. 6 [ERNTHEH*=1.6
FINBFRT/NEFET k=1, 5 fRETIAAART=1. 5 R EHETTR BT k=1.5 fRESHRIRET %=1.5
ARG T/ MR %k =1. 5

1 ARLTATIIEEHT sk=1. 4 SHTHTHOCRE k=1, 4 /NEFHTHIE k=1, 4 EAITTEREET k=1. 4

TS EETARFRT k=1, 4 RETHAE *=1.4 WX =RflT=1. 4 fRETHAENET *=1.3
FHRET T k=1, 3 FIATT k=1, 3 " AKRTIAfA k=1 3 KHFThaAk=1.3 FHFKH *=1.3
F& S RBFIT FALA RS HUE =1, 3 JIPNAT EJPINLE k=1, 3 288 I E ST k=1, 2
TR k=1, 2 27\ % =1. 2 FEFARS i ERTXART k=1, 2 FEERET T *=1. 2
REAEH*=1. 1 FKURHT—AAK %=1 1 WIEITHIE PEE=1. 1 AT k=1, 1 AT %=1, 1
ZAMTRMT =1, 1 #& S TAREPA] %=1, | {85/ B0 FALEE R *=1. 1| KABMTEF |- k=1. 1
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BRAUEAVEA =11 ZHE)HUEHT %=1, 1 $AETANERE %=1. 0 WWhE AREIY % %=0. 9
FHATTERN=0. 8 JEiMTIRFE=0. 8 )BT TR %=0. 7 KFAFHIFE=0. 7 V& HisflT % =0. 5
AR 1 HJFRTdEfE=0. 5
A U 1 KAUTEAIFNES % =0. 7 KAUTRZL%=0. 7 FKETHRGIFIE *=0. 5 AUALTTFEARLT FEARPN %=0. 5
LTI 1 KRS =1 0 JFRAE D k=0, 8 {WALRTAMH1=0. 6 FiHEHT A HUEHRT=0. 6 KJRHATHT *=0. 6
HKIRTTERAT=0. 5
IR 1 $RMITHTMSRT %=0.8 ALl IVINER %=0. 7 ARAHHE=0. 5
LN 1 FHEE THHIEREFRT=0. 6
4 |2 17 42 | EEnioEs 33° 44.0° N 134° 03.3° E 21km M: 3.7
TEEI 2 OBHEMPHAA Nk=1.7 EEHARY-*=1.6 IVEITLE %=1.6 {85 il LA—F%=1.5
VMR % =1. 5 {85 =4F it R &R EEE=1. 5
1 22 XHTEDEE T k=1, 4 RUEHTHR k=1, 4 JFEEETAIN %=1. 4 JVEBTARGEFNEER *=1. 3
WAL RTINS k=1, 2 ZEPEMTPE DM k=1, 2 VERERT/ALR: % =1. 2 [rRg il AmT %=1. 1
FEE AT A Pk =1. 1 LB HIINT=0. 7 %) TS ENT=0. 5 AVANTHEA=0.5 ERENTIR %=0.5
[ L1 1 A *=0.7
)15 1 S THEEMMT % =0. 8 #&) [T LH T *=0.8
RN 1 BUENTA L %=0. 8 FETIENT =0 8 TN K %=0. 8 JEESH S %=0. 7
513 0256 | feEULRPEES 34° 50.77 N 134° 45.5" E 12km M: 2.8
STl 1 A0 TN 1IT=0. 6 JERETHAFHT AR %=0. 5 KT EE *=0.5
6 |4 0406 | GHNE B E 24 08.4" N 122° 37.4 E 43km M: 4.5
TR 2 HIRENTES%=1. 6
1 %BHBWHBE 1.1 GIREmTAHAR-1. 0
714 0615 | S 42° 4.5 N 145° 30.8' E 61km M: 5.1
AbiEE 4 WREMER *=4. 0
3 MREHON*=3. 4 BIHERTHAE=3. 3 MEAFEREFE *=2. 9 IHRTZESAR % =2. 8 IR k=2, 8
FEETAL 2 G =2. 7 BB JHMTEE=0. 7 BIMENTARIME % =2. 7 261 EMTEE 7 % =2. 7 FEAMTHER % =2. 7
IR PE AR % =2, 6 HUEEERTIR#A4=2. 6 HIFKTH BAHT % =2. 5 FRaETHYRE=2. 5
2 REZSHT)I b k=2, 4 AREETTE =2 4 FPRTERRT L k=2, 3 FREFINTIRNT %=2. 3 $IFKATHIER % =2. 3
IRRTYEA k=2 3 [N RIE=2. 2 T ERAPIANT %=2. 1 HIErEHINTER ] %=2. 0 JIREHIENT=1.9
FRSEFVESE A k=1, 9 JHMRNTRAT k=1. 9 Bt HNTFE 1 4ek=1. 7 $IE&TR 5N hge k=1. 7
FEERHTEER k=1, 7 FBRITTE 1 5k=1. 6 BT ESE %=1. 6 FEFINTHET %=1. 5
1 /NEZKRT/INEAK k=1, 3 B FJERTH T LT 7 k=1 3 SR HRTEERT R EsiE SR k=1. 3
FHEAT Y b F)l k=1, 3 KRZEMTHEEES =1, 2 EHHT HIgA=1. 2 JRENTIAGE=1. 1 FHFIT 2 %=1 1
SEMRITHE 3 55=1. 1 JEZFTRE 1 5ok =1. 1 BRI sAGE & =1. 1 FEFNTHH=1.0
KRZEMT A PE 3 53k =1. 0 B BT ST sk =1. 0 ASBIATTAIBAAT 5 =0. 9 &% /KHTRE 4 4=0. 9
AT BT 2 %=0. 9 TRIATTERI%=0. 8 AIEMTANT=0. 8 KB HNT %=0. 8 B HTEHHELNT %=0. 7
ABIATIE 2 T H=0. 7 FEBINTEE%=0. 7 {EETTF 6 Fek=0. 7 JFRUTH 2 4e%=0. 7 FEHIHTAN %=0. 7
AIF-HFRT ST =0, 6 JiBeMT AL R =0, 6 EHENTSIEANT %=0. 6 EAETITIANT %=0. 6
FERIRTEEBAFN=0. 5 SRS T BIMT R BI=0. 5 JHMTHAR~0. 5 & HMT5CH] =0, 5
HAR 1 BOEAI T k=1, 4 HOEFNHEFR %=1, 0 J\FiERI=0. 7 75258 EMT i FH i % =0. 7
BOSHITH I %=0.7 TN EEE=0. 6 B HINTERIMI%%=0. 6 FZRFE T 5 K% =0. 5
I\FTHNAL*=0. 5
AT 1 ERHT R LX) [k =1. 3 BKETEEK %=0. 6
8 |5 0417 | BIBEmT 33° 32.6° N 132° 24.7 E 45km M: 3.6
TR 1 PP T k=1, 2 JHTBTZER %=1 0 KRR *=0.9 AT EIFHTA T %=0. 8 RNt *=0. 8
J\BBLETTERPNNT 5k =0. 7 VE-F AT 5=0. 7 RPN AT %=0. 7 PNFMTPNF-%=0.6 HIRHiFES *=0. 6
FRBFHTAAAL =0, 6 PHESHTSHEITHEIE=0. 6 /BT 1L [ % =0. 6 JYNFHIRLINT % =0. 6
RNy T = [RT %=0. 5
TR, 1 VU5 -+ve A IR % =0. 9
9 |5 2206 | tEiIRsERT 35° 39.2° N 136° 09.5° E 12km M: 3.6
etz B3 IR 2 {BZEJIMTHER % =1. 6
1 IR R =1. 0 Bl %=0. 8 $H2EJIINTARH %=0.7 $§2E)IINTHAZIE % =0. 6 IFRT/\R*=0. 5
FEFFIR 1 BETARNT=1. 4 BT k=1, 1 FHAUMEETRRA k=1. 0 BEFTTEEHES*=1. 0
TR TR 5k =0, 8 WAL A k=0, 6 BEFTHTHE % =0. 5 HEH2EIEMTHRHT %=0. 5
FARBEATHT HOKGE *=0. 5
b=l 1 RETARZANTARZ A %=1. 3 FIRhig2nThogls=1. 3 BEihita@Am K «=1.2
FliiE FITk=0. 9 EARHHRAT=0. 5
10 | 6 0457 | f2FkE 34° 09.1 N 135° 10.5° E Tkm M: 3.0
s L U 2 VERET A J7%=1.6 A MO *=1.5
1 VRS FEE k=1, 1 FERILmEE L T=0. 7 A HATER=0. 7 FFRLdi—& T %=0.6
11 |6 0513 | fEtieedt 36° 02.1° N 136° 18.1° E 5km M: 2.4
T 1 FEH TR %=0. 8 ACEIFRTAARMIAR B %=0. 8 FEHTTKF*=0.5
12 | 6 0521 | B 35° 33.9° N 139° 59.4° E 58km M: 3.3
THENR 1 TIEERINXACERT %=0. 7 A HikfiE %=0. 6




MR | R B4 fiti S R X FRASE
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13 |6 0528 | HEy o 42° 19.0° N 143° 01.9° E 53km M: 3.8
AbifiE 2 HERIMTHEESRRT % =1. 7 RSMBITATE %=1. 6
1 JRMRATAANT k=1. 4 JHITHTEEH %=1, 2 AT A=1. 1 SERIRSTERI % =1. 0 JHmTEFE=0. 9
BRI BT k=0 O AU MY % =0. 7 FEIBMTHET % =0. 5 HEATHH 6 5%=0.5
AT SR ANT % =0. 5 JRRRTIEAEH=0. 5
14 | 8 01 05 | EEFRFEHS 35° 48.7 N 137° 22.4° E 8km M: 2.8
Mgt B UL 1 HEIHINRE=1. 1 FEH FE/NFR%=0.6 FETT£=0.5
15 | 8 19 42 | #&iL 32° 38.3° N 130° 03.0° E 13km M: 3.0
TR IR, 2 A EIRTTIEAERT % =2, 0 EAUTHRERILAT %=1, 9 Rk *=1.5
1 FEREH D ZENT % =1. 3 RTRIHN=0.8 EAImH/NERTZEN=0. 7 SFRHZ R I %=0. 6
REEHIT TR 3 =0, 5
REAIR 1 REdiHEny =0. 5
16 | 8 20 06 | #&i& 32° 38.3° N 130° 03.0° E 13km M: 3.1
RR I 2 SR INEAAERT % =2, 4 FEAUTHRERILAT %=2. 0 R %=1. 8
1 PR O ZENT *=1. 4 RIRTTRIINT=0. 9 EALT/NERTZEAL=0. 8 T2 R AT %=0. 8
IRFEEI R % =0. 6
REARUL 1 RECTHTHUEHT %=0. 5
17 (10 04 06 | EEEALH 35° 28.4° N 136> 18.0° E 13km M: 3.4
Mgl B I 1 B TR 2 Sk =0. 8 4B [T BN, *=0. 7 FHM] 7 H *%=0. 5 #if2 PNRTPOR % =0. 5
B 1 EETRREEF % =1. 4 KRG % =1. 4 EJEITZeRR 7 %=1. 4 KJEHER*=1. 3
BT VE TG % =1. 3 KRR k=1. 3 R miT k=1. 2 FEIRrARHT %=1. 0
FIErHERT UK k=1, 0 FUeriPNiRAT %=0. 9 iR Z AR AL A %=0.9 FHRTE5)1[%=0.9
R AT %=0. 8 @S~ /W] %=0.8 @& AITAN *=0.7 EARMHENT=0. 7 EHFITF LA *=0. 7
T A T F R % =0. 6 FRirhim A HTIERSR%=0. 6 KEH FL R *%=0. 6 L/ \IETHELEET=0. 6
AR *=0. 5 & e AT %=0. 5
18 [10 06 16 | EVIFREEEBILITA 31° 39.8° N 131° 03.3° E 7km M: 2.3
Bl Uk 1 HSRTARAT % =0. 7
19 |10 09 34 | EHILTE 34° 56.6° N 137° 12.7 E 36km M: 3.7
pEgsley 2 EMFH/NERT k=1, 6 £ ERSFILX FEEE*=1.5
1 FERHTHEISERT k=1. 4 44 HREX ARSI *=1. 4 BT/ NHT %=1, 3 BHFRERS%=1.3
ETRENT k=1. 3 BHT/NERTk=1.2 —=HAE M *=1. 2 JEHETTHN*=1. 2 ARTHIT *=1.1
BHTRIENT=1 1 EAETEL=1. | PR ET S E k=1 1 sty k=1, 1 R HRPHRET %=1.0
Ay R AL SRR AL ROARHT k=1, 0 S H i/ MEAET=0. 9 —E P8 fi % =0. 9 PG A AT %=0. 9
ST RA%E =0, 8 B JNIEENTIRRI % =0. 8 BHJ1[Ti/NFGHHET 5k =0. 8 ) I[Hi—"= BT *%=0. 7
L HTEITAT=0. 7 517\ % =0. 7 ZNSEifighisk=0. 7 iR AT =0, 7 HL/1|FifEyERAT % =0. 7
H RHETHKIR %=0. 7 4 i Bk ATRART % =0. 7 FEiRATREHFET *=0. 6 —'= Hifk*=0.6
TEERTAR 2 SHT % =0. 6 LBATHAHMT %=0. 6 F kiR %=0. 6 HPHTHA %=0.6
Rl A LEITYIE % =0. 6 FJECHT IR % =0. 5 44 dy B TREX B FIlT=0. 5 &4 HURA LT % =0. 5
BARRS TR 1k=0. 5 FIEZNTEE=0. 5 PRMTAREMNT %=0. 5 BAHAE (Lk=0. 5 JAFHTHIMAT*=0. 5
FHPIR 1 FEARRES *=1. 2 F3ERER 7 Pk=1. 1 KEER KR N7 % =0. 8 AREMT =17 %=0. 7 FRAFEHs%=0.6
etz B U 1 FEIRT LAfERT k=1, 1 RHEHHOPI%=0.8 hid)I|iimh %=0. 8 HiRili L30T %=0. 7
B8 TR 2 JE 5k =0. 7 Iz BT /52 H 3% =0. 6 UFEHT/\ il =0. 6 FEIRH7 | LIFART %=0. 6
R [FAHT % =0. 5 FRE) [T 1] %=0. 5
] Uk 1 ERREX ARBTEER *=1. 3 At G IWERT % =1. 2 M FEH*=1. 1 {ERIbX = Al=1. 1
WATE T 55 k=1, 0 WA KR AREFR] =0, 9 JFA RGP ARIRT % =0. 9 IAR LK HITRT %=0. 8
AT % =0. 6 WAAILALIX PEIE R *=0. 6 HVETTHTENTIA %=0. 6 JAAH Xoohii] *=0. 6
HIITHES %=0. 5 Eha X =HRT=0. 5
20 |10 12 51 | 4&& 32° 38.1° N 130° 03.3° E 12km M: 2.8
FilR UL 2 FEBIEHTINERENT %=2. 4 EAITHRIERILIAT *=1. 6
1 BT 2T k=1, 2 FiRFieiT k=1. 1
21 (10 16 02 | PRy 36° 41.1° N 141° 14.3° E 45km M: 4.0
e b 1 ERTHET ik =0. 6 Rk Fia4x=0.5
TR 1 SRMATSR k=1. 1 B ZmFERTARE*=0.9 BIZMBh)I/NER%=0. 9 F A M= HHRT %=0. 8
TR 4=0. T Oz B2 fsE % =0. 6
22 10 20 07 | #&5 32° 38.2° N 130° 03.5° E 13km M: 2.0
FR I 1 P BT IEERT % =0, 7
23 |11 05 59 | FRIURH 36° 40.5° N 141° 15.6" E 46km M: 3.7
PRI 1 HEHI N % =0. 6
24 (11 07 03 | FnakiLErEn 34° 06.0° N 135° 10.9° E 5km M: 2.1
FER LR 1 JERET T *=0. 6 A MR %=0. 6
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38° 28.3° N 142° 07.7 E 40km M: 4.1
LA THRZENT k=0, 9 224 FUBIINT=0. 8 RFNIETTASIERT=0. 8
= RERTE G k=1, 2 RANETHHEDS % =0. 9 KAIVATHIEZMT %=0. 8 F&HibkAHT =0. 8
KAETARE=0. 6 T % =0. 6 Bk IHNI=0.6

34° 10.0° N 135° 1.7 E 8km M: 3.4
YR F 7 =2, 3 AL BERS T=2. 1 A HATHIBAT*=2. 1 MR P %=2.0
Frsk I LT T k=1, 8 FUSERPHT Rk k=1, 7 HHATER=1.6 20| EE/ [HTHE %=1. 5
AN T EE k=1, 5
BHUEATIR S k=1, 4 FnEkI LR BTIE % =1. 4 o0 [Tilk IRT 0 k=1. 1 A H)IIT4E %=1. 1
SEHTPEER % =0. 8 AZJ [ HTKNAI=0. 5
KPBRNEHTEE H 5=0. 7

32° 07.7 N 131° 50.8" E 27km M: 3.3
IR B 4 =0. 9 WA FIL+=0.8

44° 09.8’ N 141° 50.2" E 15km M: 3.7
FNERTEEAT % =2. 0 WEANPNETRERIN & =1. 6
TRIATAE k=1, 2 /NERTSREE k=1, 2 WRINPBT RN %=0. 8 JIRHTRE 3 4:=0. 7 JIIEHTFENT %=0. 6
HOEHT RREHT %=0. 5 4, Z7 i EGEHET %=0. 5

41° 21.3 N 142° 01.3° E 63km M: 5.8
PRARTYART % =3. 5
PRAETTHTENT k=3, 3 AT H / #El] %=2.9 TeAvOlTFAm % =2. 8 FHiiAs i k=2. 6 KR{LIMTZEMT k=2, 6
TR R=2. 5 g TEH=2.5
IR =2, 4 Z23EHT b k=2, 4 APIHTA P *=2. 3 THsfidbse=2. 3
BRAETT AT % =2. 3 FHaiTILERT %=2.3 2 0 HHTZ 0 Hfisk=2. 3 JHIRHTAMT %=2. 3
Tk AR % =2. 2 JLMR 20T % =2. 2 [/ NEHTARINIT=2. 2 BT ak2sii=2. 2 FlgiT2eny % =2. 1
R k=0, 1 TepvlTRER =2, 1 LAMMTANT k=2, 1 FrOV22 W] =G ERT =2, 1
THRATHTEEM =2, 1 FERETTIT % =2. 1 JRERHINTIFAERIT k=2. 0 47 EMTE 5 %=2. 0 FnPNHTEP % =2.0
FRERAEMT BOAE sk =2. 0 BBITTHEIL=2. 0 FiEEATEE 4 7 #%=2. 0 ZZERTE55H023 5k =2. 0
BRAETT R 5k =2. 0 H &5 B ElTFaR =2, 0 TLRITTHEIT k=2. 0 HOV= D HETFHN LTEHT=2. 0
YA k=2, 0 JEIRFHTHMT k=1. 9 =/EHTEAANT %=1. 9 XA %=1.9
T MY ICSESRIT k=1, 9 JEEM] 0] =1, 9 RE4EFHETT IR AN *k=1. 9 ABIRFHETTAKN *=1. 8
IS TEHINTER % =1. 8 JAIRNTEFE=1. 8 FEAN =L k=1. 8 AHIR{FETHEA=L. 8 IRFRIWIMI SN %=1. 8
OV D T EPEISERT k=1, 8 SEHUMTHRI sk =1. 7 JEEARAT LERT k=1, 7 ATt x=1.7
GARITAAT=1. 7 BAETTRALENT=1. 6 £ SN R %=1. 6 AHEITTE 1 4cx=1.6 HEATRET=1. 6
PR HANT k=1, 6 b/ [EWTREE %=1. 6 ZELUNTAAE *=1. 5 BHEBFEFHER*=1.5
JEPEIT AN & =1. 5 MEEARNTEISENT=1. 5 BRI AL *=1.5 [LERTIEAE=1. 5
W7 WAk L XA k=1, 5 AL 2 43k=1. 5
CHRRTHHRAT =1, 4 BAFFTESF k=1, 4 55 RITEERATHORAT k=1, 4 BRI *=1. 4
PR k=1, 4 FFSHT 2 55k=1. 4 BYAATIR 4 5=1. 4 HIRTHH 6 55k=1. 4 BUHERTEERR%=1. 4
FEERMT I 2 4 sk=1. 3 HHERT AN % =1. 3 ARATAL 2 T H=1. 3 ABIBTTAIRGET %=1. 3
TRATTER %=1, 3 $IFKrRTIerTr k=1 3 EASHTHEE k=1.3 PTG 1 §%=1. 3
UMLK =1. 3 S WK 5 45=1. 3 A AR k=1, 3 =& =l hfiEk=1.3
o BLEPAT T k=1, 3 IS KETES 4 5=1. 3 MILTZERT =1, 2 B ATCHT k=1, 2
ABRIASE=L 2 PIREITRICR %=1 2 JIRITTEONT=1. 2 54044 %=1. 2 BT FE=1. 2
FEEETTIROT=1. 2 RERER *=1. | REHEA R =1 | A4 5k=1.1
LT ZERT AP EAT %=1, 1 FCRTEE %=1, 1 FERRTAR] %=1. 1 JEZHTFE 1 4%=1. 1
A TR AR %=1, 1 /MEFRSRIT=1. 1 \ZERTREA =AM k=1.0 XV HLRTART=1. 0
Z 0 HATE R =10 BEEBMTHNT k=10 BNEITABRER=1.0 SEME1TVE 551 0 BTN *=1.0
FRALPATEE 2 455k =1. 0 ZIPNHT/ VAR A=1. 0 M RIIT A sk=1. 0 {EENZAMTRT 1 5=1. 0
PRFIFNRSARAA 10 =0. 9 LARAT LR %=0. 9 2B FJERT 27/ %k =0. 9 AR=ZEMTEEEREE % =0. 9 & HIATEAT=0. 9
b RS F-5%=0. 9 FFFHIAERE%=0. 9 FEIFHIAE)=0. 9 PEEARTETHEIL=0. 9 FEITAMN] %=0. 9
TSR RA=0. 8 SERETTILTNT=0. 8 L AARHT Lk =0. 8 HPNITE=0. 8 JE M ELLM] %=0. 7
ARTHTIRANT % =0. 7 ALIRF XL 2 45=0. 7 FLIR A A XAYRE % =0. 7 25 FmRT3EH=0. 7
SEEHT FHRIE=0. 7 OV )M R % =0. 7 BEEMTRGE %=0. 7 J\ZENT Fi5=0. 7
B RIFTEART=0. 6 ZSHTHTZSHIT % =0. 6 FEEAESE I %=0. 6 _EHIRETIE/KA %=0. 6
B LIPS % =0. 6 SHGRTA %=0. 6 AYJI[THPE 6 Se%=0.5 HmHs H @lT H &% =0. 5
GIFETT=ENT=0. 5 WRHHTZEZAT *=0. 5 (HriATH % k=0.5
FOEFTRD - k=4, 1 HUEA/ NN k=4. 0 & FETE(AK=3. 9 H52RFTHHTE%=3. 7
JUFTHRAASR % =3. 6 JUSITHEN=3. 6 ZFIHINT PR +=3. 5
SIRTATRAT % =3. 4 BFIHIRTER M k=3, 4 HERT FAbRG k=3. 4 B\ OHRTHR N %k=3.4
TeoTi4h=3. 4 SN/ INE=3. 3 Te T RIS % =3. 3 /PN *=3. 3 F M iiE=3. 2
Tooids*=3.2 IR AGY T *=3.2 LFAIZR / Lk=3.2 J\ O80T B4 %=3. 1
HRFE RT3k =3, 0 AN o FTATRRER=3. 0 PRI RIEH % =3. 0 Sk IHTHEH %=3. 0
eI IIPNIT % =2. 9 FREATHR / il =2. 9 HALETEE 7 UL *=2.9 +FnHiTPE-+ F0 *=2. 8
BB k=2, 8 KM ARM k=2, 8 BAILHTTE T k=2, 7 A HivE 0 *=2. 7 FO@fFLE*=2.7
RPN VR k=2, 7 RN B % =2. 6 FRIGHT /KA %=2. 6 FFT) | [FRA5NT=2. 6
FRYART R B k=0, 5 FEARTTIR % =2. 5 TLAT) | JETiART % =2. 5 HFART{EE=2. 5
FRYART/NF k=2, 4 IEREA AR % =2. 4 Lo RMINT=2. 4 FHARATFI%=2. 3 FNITHTR %=2. 3
YEHFER % =2. 3 = FMT{EA/ N k=2. 3 HFRTH-%=2.3 J\FHE~F=2. 2 L ERTHSST %=2. 2
FEIRHITPE S k=2, 2 TeOTTRITIR % =2. 1 MIWIITHRMI k=2, 1 OB iR %=2. 1
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ONDHTHNT =2, 1 ) I[Hi k=2, 0 Hk sk =2 0 JARIA S EM % =2. 0 1EHHF% %=2.0
PeFEF: % =2. 0 Hb o T =8k =2. 0 HFTIEATFAP *=1. 9 SLRATTIEER P %=1.9

Shor BT % =1. 7 SLATTTE M %=1. 7 84 RITART=1. 6 DA 5 HARHIT %=1.6 LN KMHE=1.6
SENTTAAARKT =1 5

SLATTHAIHNT=1. 4 LA HAT%=1. 3 HEJIEHTRH=1. 2 8 TSN =1 2 ZHITGHE=1. 2
KABAT KA % =1. 0 ) THRE 2 B % =0. 9 GHWT IR % =0. 8 GEHNT RBET=0. 8 EHMTERIHHIR *=0.7
I TTARESF] % =4. 0

BEKHTIEK =3, 4 RERITHE I LIXE 1 %=3. 2 J\IREFrEFEL%=3. 0 —FrifAblFT*=2.9

S TFPEERRTRETR=2. 8 AT E LXK IR k=2, 7 — Pl k=2 7 JUE i mEE%=2. 7

HFEAEPE % =2. 6 SeINITRSE % =2. 6 RERATTLTENT=2.5 SSFTH AT %=2.5 [LIATKIRN*=2.5
JLFAPEHEPN =2, 5 KBERTH] %=2. 5

AR =2, 4 FEPFIBE % =2. 4 AT IIIAT=2. 3 AZKHTRANT *=2. 3 = if@hi=2. 3
SRIGHT H 5 k=2, 3 (EETHHTFINT =2, 3 S BFTTRAIRET 5 =2. 3 TR Er T K % =2, 2

W FH T v FRIT sk =2, 2 J\ESEri R T=2. 2 ‘i) 13 k=2, 2 B ATAEIR X % =2. 2
SRR k=2, 1 1EETTEEANT %=2. 1 AT AR %=2. 1 BYNTHIHIX %=2. 1
BT A k=2, 1 EENTE A TAR=2. 0 b -lEIT=2. 0 BN FATRTIRX *=2. 0
IREFTTESFHT k=1, 9 —RBAMTTBENT k=1. 9 RATIR *=1.9 B HTHE *=1.9 =h%li*=1.9
TEEFIGENT=1. 9 BERTHEI B k=1.8 Bl AR k=1.8 —BIrATRMHT *=1.7

BN T IR K RHERT=1. 7 KA AAIERT=1. 7 B ifishor I5=1. 7 (LI FRmT)\iERT=1. 7
—BATTAERIT %=1, 7 BINTHILIX k=1. 6 BEKMITIEEHT %=1. 6 FARTTAIH=1. 6 EENTAL*=1.6
B AR AT k=1, 6 FRIRITHER *=1. 5

EHTRIR=1 4 FRITER =1 4 HEPES k=1, 4 SamiinT=1. 4 EHITHEK %=1 4
TEET ARG ST =14 —BIILIF *=1. 4 PERTERTRA)IAEk=1. 3 FBPIASFALAR=1. 1
PERTEAT) A k=1, 1 PEFVENTIRPNAH k=1 1 RASHETTHEIAT=1. 0 AASEErHRENT %=0. 9
—RATTATHT=0. 9 —BIrH) KT 3 =0. 7

BKATIENT %=2. 4 FERUTAAL k=2, 3 TANTHMNT=2. 2 A& TTHRANT k=2. 2 BKITHRLIT %=2. 1
KR T k=2, 1 BeKiiiPHNT=1. 9 g =FETEH)1=1. 9 BRI AR *=1. 9
KIGFATE I = A HT=1. 9 ST -0 %=1 8 KIaiity)| HEHT sk =1. 8 A&l x=1. 8
FETRT R =1. 8 KUIATIHES i =1. 8 BUAESTIFRA *=1. 8 FFTFE1. 8 KAlETHRE=1.7
KIGFHTRAIL % =1. 7 FIGTHTIF k=1, 7 BAKATERERT k=1, 7 KNIETRERNAT %=1. 6 EETIR *=1.6
MARAT SRR %=1, 6 FERTERE *=1. 6 MAEHTER=L 6 FURTEHE *=1. 5 A& *=1.5
EIRINSERT FRET M sk=1. 4 CFRATIURE % =1. 4 FEEEIEAK *=1. 4 KRIGTES R *=1.4
FHTAH %=1 4 AT ERT %=1, 4 FJFFTRDF*=1. 4 FRATER *=1. 3 Eiec BN *=1. 3
RIFFTET->%=1. 3 JAJFITHRT % =1. 3 BT /N k=1, 3 (LTI =1. 2 TRk =1. 2
FEFTAEL %=1, 2 AT E *=1. 2 KEA KM k=1, 1 KIGiEaHLk=1. 1 BEITTH %=1 1

B | W RT 1 sk=1. 1 ETSINSERT/ NEFH sk =1 1 (IS HZERIE % =1. | & EWE X %=1 1
HKHTHAINT k=1, 0 HURAET/ N k=1, 0 BKATABNT %=1, 0 F§ —[ERTHH%=1.0

KIRH ZAA k=0 9 B FARK IR A %=0. 8 flIE KA KL %=0. 8 FA&iRAT=0. 8
EIINSERT B IR k=0, 8 FIERETHI) 1 5:=0. 8 KULATIAEET %=0. 8 LEEIREFX Ffig=0. 7

ATEETAE %=0. 6 IIBEHFLEXKAE=0.6

BEA TR *=2. 0 FRIETAL)I sk=1. 8 =FRETENM] *=1. 7 FKHTTERE k=1. 7 KEETThok=1.7
KEETHRMT %=1. 6 KAETHLPETRIE %=1. 5 KA M k=15 JAKHE TSRl *=1.5
BEFRHER=1. 5 KAlfEELk=1.5

AT ERT k=1, 4 BAAIERREE k=1. 4 /NI NREDZR %=1 4 ALK EAERRT=1. 4

BT o HET B k=1, 3 18 RAREFIALE: % =1. 3 FKETRRIFIME k=1. 3 Ak METETHE *=1.3
AT IHIAERRT sk =1. 3 FALTHAFIEF k=1. 3 RETHTHESIT k=1. 2 JHEHATHEEE %=1 2
KIS A sk =1. 2 /NI NSBIE L k=1, 2 JEIT PRSP k=1, 2 REATRREIT=1. 1
FEAIASH TS B ITYEH & =1. 1 SERmEe=1 1 38 EdTRE *=1.0 FKHTLE=1.0
RN k=1. 0 BEFHILEY) INT41E=1. 0 BETFTFRENT A2 % =1. 0 FKHSEPRNT A HUR=1. 0
FANFAFBT A sk=1. 0 AL PEARRT_EAARAN %=1. 0 /N A/ INR I % =0. 9 BTt g7 %=0. 9
FEFHTHSCT R %=0. 9 /BRI IGE =0, 9 SRR BT =0, 9 ¥&_Eifk I T 1[%=0.9

K F ST I >k =0. 9 ZAERTEEDE %=0. 9 KAUTFALREF %=0. 9 KAUTFHHFEEEFH %=0. 9
XTI LCRAS0. 9 12N EATER %=0. 9 KEFTHTELPNRTERIEN=0. 9 HEHfkS 1PN %=0. 8

Ty HETFERE 2 B=0. 8 R¥krek=0. 8 LK /KM k=0. 8 RET-HitMATEE M *=0. 8
FEFASH T BT S HT % =0, 8 BRI THT % =0. 7 SRARIRHR) | %=0. 7 =FHEHTHE) ([ %=0. 7
J\IGERTIGENE H 4478 % =0. 7 LTI IRIFAERINE / 1% % =0. 6 BETTTILN LD %=0. 6 HIRMISFR *=0.6
FRFIASTE T ESRNGE) || % =0. 6 ERFIASTET A S %=0. 6 KAUTHAIE<E%=0.6

FRIASHE AT % =0. 6 FHFIATH T BHEITR Rk =0. 6 BEFHTIARMT *=0. 6 {LdLriAaEmT B T=0. 6
WNETGIEITEE / [k =0. 6 ALIALATARERT/ NPT % =0. 6 ([ZANFHAIH *=0. 5 HFIARIF %=0. 5
ALAETT YA LRN EIE/K %=0. 5

AR LBTRIR % =2. 0

T T 2 IR5=1. 2 TR % =1. 2 W T A *=1. 1 #ERTEE=0. 9 WALRT4H=0. 9
LRI % =0. 8

FHERETAFHNT % =1. 6

Al HifliRE=0. 6 HTPETHT4E=0. 6

PEERTHTL % =1. 4 JRIINTHHHE=1. 0 20801 1T\ IL % =0. 9 RS TTARANT=0. 8 fRETIRIRNIT %=0. 8
EBILIHTEA A =0. 8 ARILITHEIRTHT % =0. 8 VX THEMMT % =0. 8 FEFRES T X = BHT=0. 7

KR FIAAR %=0. 6 \ I X 1T —FIHT=0. 6

B ARITAER % =1. 0 & HIHIAIFHETH *=0. 8 F)ITi#E)1%=0.5

FEHEE FIFE=0. 8 THEFJLXHIHT %=0. 7

35° 07.8° N 140° 09.3° E 15km M: 2.5
M) | TR % =0. 6 W17 /\f&=0. 5
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MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
31 |14 22 03 | THEULmEHS 35° 07.2° N 140° 09.4° E 17km M: 2.7
THER 1 WBJIHTRHE % =0. 5 BEHiARE RIS *=0.5
32 [14 22 11 | FEERILHGEH 35° 51.4° N 140° 31.77 E 34km M: 3.6
PRI 2 TR k=2, 0 FRgfriZEE k=1. 7 FRskrida k=1. 7 Fidriiibiix=1. 6 $RMTI4M*=1.6
TR 4=1. 5
1 BRlisei %=1 4 S<IEh/NE*=1. 4 FIREETHsAE=1. 3 kit k=1.3 L@l FedEx=1.2
KRB k=1, 2 1T TRRA *=1. 2 SRMTIER *=1. 2 $RHTR E%=1.2 /NEEM EER *=1.2
PN T k=1, 2 AERIHT ARk =1. 1 /NEETERA *=1. 1 O7=blentimtics *=1.0
FRECHTAEAT % =1. 0 2T HA3 9 Sifi LT %=1.0 /NEEF/MII%=0.9 #FETHED %=0.9
O ETHAEH *=0. 8 4ATTHIL%=0. 8 $RHTIEEH=0. 7 D IXHKER*=0.6 [ FEATHH*=0.6
175 =0, 6 FEAZWTHFE %=0.5 HILHBh /N %=0. 5
TFHER 2 FEAAEFT)IE=2. 3 MEiHE%=2. 0 FHAAT/ERHT=1. 9 THEMIGRTANRALE %=1. 8
BT %=1. 8 FHERMLRA *=1. 8 FIAHIFIGHE *=1. 7 THERMEXEAER *=1.6
R TR T-%=1.5
1 FEHCR k=13 DIERETERE *=1. 3 ZHMTLh=1. 2 RRHEEERZSSE=1. 2 ETHEHE*=1.1
BT %=1, 1 FIPETISEME % =1. 1 TEELTER/ GG %=1.0 Z LT/ Nt sk=1. 0 FHTER %=0.9
THEATIEATFRT % =0. 9 FITIIERT=0. 9 J\TF-{UHT RO *=0. 9 FHEALRINXAEEMT %=0. 9
J\EEHT )\ % =0. 9 FIPETHAE I &=0. 9 FRHFARIL%=0. 8 &HET 2 %=0. 8 FFr - HFkFRT-%=0.7
JEFTEIE.Z N % =0. 7 AT HGHE=0. 6 JAH=3%=0. 6 TIEH X TIERZAT*=0. 6 FIHTAEH *%=0.5
TFHE & HHTH IR %=0. 5
33 [15 00 36 | FHEIRRTES 35° 07.3° N 140° 09.2 E 17km M: 2.6
TFHER 1 W TR %=0.5 W&)IITHRHEE%=0.5
34 (15 01 28 | TEEEEHS 35° 07.8° N 140° 09.0° E 16km M: 2.6
THELR 1 BEEfAE RN *=0.6
35 |15 10 59 | TEHEULREEES 35° 07.5° N 140° 09.3° E 15km M: 2.5
TEENR 1 TR =0. 7 M8)1[T7/\a=0. 6
36 (15 15 13 | I RIRSERPFEL 35° 24.8° N 136° 45.7 E 8km M: 2.2
el B I 1 ARSI | BT HHT % =0, 5
37 16 00 53 | b FH|E 29° 54.9° N 129° 57.3° E 6km M: 2.7
IR U 2 RS HEA R BS99
38 |16 02 05 | fEEREHE: 37° 02.7 N 139° 20.3" E Tkm M: 2.4
&I 2 fEHIA FRIE % =1. 5
39 |16 07 02 | R 50EE 29° 54.5° N 129° 56.2 E 9km M: 1.7
FEVE IR 1 BIRES+EATZ Bz 2E=0.8
40 |17 06 49 | FrBl By 37° 02.0° N 138° 00.3" E 6km M: 2.5
s 1 S REF %=0. 6
41 |18 06 13 | ‘&FIRABERTHR 39° 05.6° N 140° 55.77 E 6km M: 3.5
AFE 1 BNFAERIX sk=1. 3 BN A [1X %=0. 9
AR IR 1 BEFTILN 5 =0. 8 FUAGE -1 *=0. 8 BRI [ %=0. 7
42 |18 10 49 | Eid-ErE T 34° 06.5° N 140° 10.6" E 25km M: 4.1
TFHER 1 fELTTRAE=0.8
43 (19 05 03 | [ALIYREEED 34° 56.7 N 133° 52.2° E 14km M: 2.5
[ L1 1 ERET FJ7%=0.6
44 |19 06 29 | EEFIEFEEES 35° 35.3° N 138° 10.2° E 10km M: 3.3
[LAL 1 (LBUEAT ST %=0. 8
REFIR 1 REFEARNT N k=1 2 KEER AR *=0. 8 FHIFTT &z 0=0. 6
45 19 11 21 | Ab¥EErg e 41° 59.1° N 139° 50.7 E 12km M: 2.7
AimE 1 \EMTREAZEAN] *=0.5
46 (19 21 47 | [ALYRESED 34° 36.4° N 133° 36.6° E 14km M: 3.6
[ Ly 2 AERAHTAE k=2, 0 HLAERTEL I k=2, 0 BHkriivhk=1. 8 AHii T *=1. 7 BIkiHH=1. 6

LR %=1.5 O THREAR=1.5

KerEIE EEER k=1, 4 FEOATMEITIT k=1, 4 AEH/KSALET k=1, 3 EAOTHAET*=1.3
HIEFSEERT k=1. 2 AEEHENT *=1. 2 &I ERT %=1. 2 BEFE FJ7%=1. 2 AT k=1. 2
FLRETIVR A TR k=1, 1 FOMT R k=1. 1 FHFEAAFHNT k=1 1 AL E/ VT %=1 1
FLAERESF=1. 1 BB k=1. 0 ERTECHIT %=0. 9 Attt x=0.9 EZiFAE#E*=0.9
FARETRHUEE L5k =0. 8 HIATHIFNT k=0. 8 AT FiEtH:k=0. 8 [ (L X MhRHT % =0. 8
JRABBT oAb 5 =0. 8 R THAEMT =0 8 FELTHHIL T k=0. 7 EJEH M %=0. 7 Fr R *=0.7
SEIFHT MR k=0, 7 [ LA ETRE % =0. 7 gL TFET % =0. 6 7L R % =0. 6

[RTERK




R | RS B4 fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
BT R BTN % =0. 6 [EZETHTAAEEET % =0. 5 ACKEIHT F=H%=0. 5 2T JelTEH % =0, 5
FRAETIAA =0, 5 [ LALKAEREES) 1 3k=0. 5 [ LALK T %=0. 5
AR IR 1 ERETHARTEM %=0.5
T J5 1 @ISR % =0. 9 FF FEETHREF =0, 9 P FRT IR % =0. 8 JF FERTAIL %=0. 8
FEJE TR % =0. 7
N 1 BIEFHRART=0. 7 ELRHTES%=0.5
47 (19 22 50 | [ (LYRpEES 34° 36.2° N 133° 36.6° E 14km M: 3.0
[ (L1 1 ZERATTAER =0, 7 HUEMTEL L %=0. 7 A *=0. 6
48 (20 00 16 | [(LIVESES 34° 36.3° N 133 36.7 E 14km M: 3.5
i L1 2 SERE AR k=1, 5 HERTH R k=1.5
1 Brfimhx=1. 4 @gl BN x=1. 4 EOTHREARL 4 FFTSEENT %=1, 2 TSI «=1. 2
B AR =1 1 BErKEIEIERT k=1. 1 BErHH=1. 1 EOHET %=1 1 LXK E5r=1. 1
AT =1, 0 FOXITRH *=1. 0 AEfiLE/NIAT%=1. 0 fettriddek=1. 0 A8 FEH*=1.0
KT HIEE A 1L 5 =0. 9 FREI T 5 =0. 9 JHMIT Sk % =0. 9 AifyBanT =0. 8
AETEARAT =0, 7 EZHECPNT %=0. 7 EEFHTFE %=0. 6 EZHifiHIT %=0. 5 FIiTHFET *=0.5
7 OB AT %=0. 5
NI 1 AAERETIA %=0. 7 KIfF |- BT HEF %=0. 5
49 (20 12 54 | /N 41° 39.5" N 141° 19.8’ E 90km M: 3.3
AeHEE 1 EAETHVART %=0. 6
HARI 1 HOEFYNEERR %=1. 0 FUEAHD X %=0. 8
50 |21 04 26 | FKHURPNFERTHS 39° 24.6° N 140° 19.8" E 11km M: 3.6
KR 2 KAILTEESN k=1 9 BEFATALMT k=1. 6
1 FKH TRk A=1. 3 BESETHEk=1. 3 KAlT#ETk=1. 3 KAUTAFEF %=1. 3
FFIAHRT AT k=1, 2 BHFAERAEE % =1. 2 A SR R k=1. 1
FERIASH T R BRT R ISHT %=1, 1 FRIAHETAH=1. 0 KAUTFALERF %=0. 9 FHFIAHH R BAIE ) %=0.8
ALAETAAERT/ MY =0, 8 KALTHEZL *=0. 7 $EFTMEW) I INT545=0. 7 FBFIAHTTESNGE) 1 %=0. 6
HURHERT PN % =0. 5 BT ERERT A8 % =0. 5
51 |21 12 42 | JyR 36° 31.1° N 140° 41.5° E 55km M: 3.8
PRI 2 O=BbptiHA) k=2, 1 ACaiB I/ NFRek=1.9 ALk *=1.8 U= b iimgmis *=1.7
AR k=1, 7 AFTAN=1. 6 HHEXHTIEAMNT k=1. 5 IEHitEH *=1.5 $RHT4M*=1.5
1 AR R =1. 4 FEEKETHITRAT=1. 4 FRERE T % =1. 3 HlfHE4=1.3 HREm I k=1. 1
INEETVINIR=1 1 NEETEA *=1. 1 HEAKHTAHNT k=1 1 BT EMEx=1. 1
AFTPIEHT k=1. 1 FRBCriy LR sk =1. 0 HOEFT B =1. 0 SRHTTHES *=1. 0 $RH TR E*=1.0
T T k=1, 0 /NEERT EER %=0.9 HEHAH TR %=0.9 4F[HHiaH:%=0.9
R )Nk =0. 9 AR k=0 9 IREMITAE LI %=0. 9 JRIEMT/NE %=0.9
KUCHRTHEIERT %=0. 9 FIERE T ERT=0. 8 AlEHiffi=0. 8 £4I[TIH %=0.8
AN ERTAG %=0. 7 239 HN 9 BT EE%=0. 7 S < AR %=0. 7 £)I|[THE#E%=0. 7
DIRBENETHE k=0 6 SEIHAISEAE %=0. 6 HFi<FH *=0.5 FUPHiPIH%=0. 5 $&Mis4MH=0.5
THER 1k fEERT=1. 3
52 |21 14 11 | FET-EUoiE 30° 08.1° N 130° 17.77 E 66km M: 4.2
BV IR 2 RS HEMNTZ BiEZE=1.6
1 ERETER O ZBHIET*=1. 1 BABIEZH#*=1.0
53 [21 17 36 | ‘EEmD 38° 51.8" N 142° 01.8" E 46km M: 3.3
AR 1 AR IRT=0. 8 [REfiies: H i WY % =0. 7 —BIri=siRAT % =0. 5
IR 1 PR R =1. 1 KAUVETHED % =0. 6
54 (21 20 39 | ‘& EhHE 24° 58.77 N 125° 38.8° E 53km M: 4.4
il 1 el ETieoEd=1. 4 Bl E TR 4 B S Team s k=1 3 Bl iR ER=1. 2
A ETER TE=0.9 5l BT R *=0. 7 =i BT EE=0. 5
55 (22 02 49 | sz R IRSERE eSS 35° 25.4° N 136° 55.3° E 16km M: 3.0
sty BRI 1 IR IREET I3 k=1, 3 J\ T\ Gk =1. 2 I Es IR TG =0, 9 FEhny i A mEIT=0. 8
A SEHA R %=0. 5
56 [22 05 15 | FHAREIE ST 40° 37.1° N 139° 39.1" E 192km M: 4.9
JbEE 1 BT RIRTER % =0. 7 BT HH%=0. 6 FRCIRTSET %=0. 5
AR 1 HOERYINEEFR %=0. 9 -3 ifGHENT %=0. 6 DA A THH T %=0.5 D33 HiAwE%=0.5
ONLHiA*%=0.5
ETR 1 KA RHSTERT=1. 3 FAerie i BT %=1, 2 [LIHBETRIR %=1. 0 —BIrii==RET *=0.8
AT %=0. 7
ER 1 FSTHHERT %=1, 2 KAWETHREZENT =1. 0 SAIVEHTHEA % =0. 7 ZEIFATEMI%=0. 7
SAETARE=0. T M —PElT i % =0. 6 FORTTHHEFAS %=0. 6 EIRIEHEMT AR %=0. 5
AT % =0. 5
FKHIR 1 =FERTHE x=1. 1 KAETHF-M %=0.5
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35° 52.6° N 140° 28.8' E 35km M: 4.5
INEEFEA % =2.5
D3 H D Bt b =2, 4 SRR =2, 4 FRdri TR k=2, 3 JRIREELE THigATr=2. 2
AT D k=2, 2 LT A=2. 2 SRS *=2. 2 BFEHFFm =2, 1 Lilm Fadk=2. 1
FRErifbe =2. 0 OV= 2R iR fscs =1. 9 Fagkitirk=1.9 < Efi/hE*x=1.9
ANEET EER %=1 9 RYMEIETTE T %=1.9 FHF=E*=1. 8 FRikridam«=1.8 Wikt *=1.8
SEHTTERM=1. 7 D IXHAMHES*=1. 7 /IEEF/NIR=1.7 $EHTHIK L*x=1.7 D IEHRKEE *=1.7
BNTTEME*=1. 7 MM T8 *=1.6 HZTBY)I/INFRL k=1. 6 JAINHTIRTEH *=1. 6 {7 5TILH*=1.6
FErizZa: % =1. 6 BTy k=1.5 AR *=1.5
ANZHi Tk =1. 4 SMdTAF%=1. 4 AlTiHf=1. 4 FRETA) =1 4 175 TR *=1. 4
BYNTRIE k=1. 4 FHAF/KIREHEANT %=1. 4 > IXH BV HETMEE*=1. 4 4Aritdx=1.3
FA] AT Hf sk =1, 3 SPA TR k=1. 3 A\ Fhk=1. 3 FETIIR *=1. 3 ZLPETPIE%=1. 2
HSEm-HERTACES k=1. 2 ARITTAR & =1. 2 4RIt x=1. 2 FE&IRTTR% *=1. 2
O NEA DLW k=1. 2 B k=1, 1 N/ NEx=1. 0 BYITHEEE%=1. 0 S HEAEEH=0.9
FPEHTE=0. 9 KA THAHT=0.9 2R %=0. 9 KT T %=0. 8 U= diHUA) [ %=0. 7
R THITERIT=0. 7 # R B AL %=0. 7 AP s x=0. 7 P 7 B%=0.6
FERET L/ NEk=0. 6 AT *=0. 6 FHEKSTEF M *=0.6 # KBTI *=0.5
I ERRTRATz 1L k=0, 5
R TAERRT=2. 7 pREH & %=2.5
BILRT/ NI % =2, 4 THEESER VB % =2, 4 THEENTZ2 A %=2. 4 FHIHAT%=2.3
FEA B %=2. 3 TIEfREXEAEN *=2.3 HEEFZeM=2. 3 \{Hi/\f*x=2. 3
FHHER T =2, 3 THEER)IXACENT k=2, 2 |Lakiibags % =2. 2 #AisiyifE=2. 1
WA H &SR *=2. 1 RETEIT%=2. 1 ZHENTLH=2. 1 ERATE*=2. 1 LA *=2.0
FIPE A % =2. 0 JEFHIRGYE-2 P % =2. 0 (LA % =2. 0 BT HUAIR % =1. 9 JHHHKE *=1.9
TR R A k=1, 9 THEP o KHAT sk=1. 9 THECATHVERESFAT k=1. 8 FIIPHH kLR *k=1.8
BECTPHR) I %=1. 8 THLEXEM *=1. 8 FIEFEHGEHE *=1. 7 JATT=*=1.7 FEGAEA *=1.7
RN T- %=1, 7 FEIERTE ) %=1, 7 THEE 2 HRTpdes k=1. 7 JEfiEE*=1.6
TR X FHETAT % =1. 6 FITTIENT=1. 6 THIFHR *=1. 6 FRIETTHREET *=1.6
DUAERE TRENE % =1. 6 JUHJUBRT ) H k=1. 6 HEZYERTRGE k=1.6 H AT *=1.5 [HEEHT45 R %=1.5
EIPEATE0ME % =1. 5 THEERKAAERR: *=1.5 \ T ATHETH *=1.5 THE—mi—5=1.5
SERTHE 1 k=1, 4 [EEERT/\ B i k=1 4 |UECHANEITARE *=1. 4 MiREH *=1.4
FEEMHER %=1, 3 KA EATRHE *=1. 3 TIEREX B PAE *=1.3 mHfEL*=1.3
BEWTE k=1. 3 W ATHIEITES %=1, 3 PERIT 248 %=1. 2 $k1iaemiT k=12
TR HES AT k=1, 2 W HHERFE %*=1. 2 8t Biigdkr o %=1. 1 @HiiEx=1. 1
FEETAGEAS k=1 1 REEMTRSLE *=1.1 TEPRXhhyl=1. 1 Hksk=1.1
FAFA %=1. 0 EAMTREA=1. 0 BpHTEEZ *=1. 0 EMNTELAS %=0.9 EFENTER %=0.9
2 TS I % =0. 8 $k )1 OHT=0. 8 BAHITTHIE *=0. 7 AT HTIAKH=0. 6 WHT5E4=0.6
HhiialE%=1.7
FPEMTAARE %=1, 4 SRR k=1. 2 TR ARG *=0. 9 i ENTTiHE *=0. 9 FHT = iiHALRENT=0. 8
BTN =0, 7 H AT RITRAR %=0. 6 /MU A %=0.5
AT RPNRT=0. 7 1A - HRHRAT %=0. 7 FifgH & 1 RRT %=0. 7
T *=1. 3 FAMHAR*=1.2 —45h3ERE*=1. 1 FHEHAEHEM*=1.0 ZNfEp*=1.0
T k=1, 0 ERITAER % =0. 9 @) I[TTR *=0. 7 JIOTHHEHEAE%=0.7
SV FHFXFERD=0. 6 FHH_EFH*%=0.6 A=l FER=0.5 BT, 45 %=0.5
AT TBKEF 5k =0. 5 A2 0TI %=0. 5
HORGT) K ge=1. 4 F R XEE % =1. 4 FEPRHEEKKRFIT=1. 1 AR AR % =1. 1
SRR SEIXAREART k=1, 1 BEUEMXIIA %=1, 0 FURILA ) XARYE k=1. 0 B AT T *=0.9
BRI k=0, 7 BRI B k=0 7 SURALX T - JF % =0. 7 W7 iy =0, 7
R HRIX RS % =0. 6 FURHCKARPImE =0, 5 BAURSZIX L% =0. 5 BAECSUREAR—Y & ¥ %=0.5
EURREF T AR SF BT % =0. 5

28° 06.5° N 120° 28.5" E 18km M: 3.5
WP PNMITE =1, 0 T NEIING SRS % =0. 9

36° 33.1° N 140° 54.3° E 49km M: 3.2
A SEHIBI) /NS % =0. 5 B H-ALET % =0. 5

33° 54.4° N 135 09.3 E 8km M: 2.9
FHERETE %=1.3 A& IIT+4%=1.0

32° 47.3° N 130° 57.9° E 8km M: 2.5
FARTEFARTE =0 6 FERTEFF = <=0. 5

29° 48.7 N 129° 50.4’ E 10km M: 2.2
FEVAR R B E=0. 5

24° 50.1° N 125° 36.3° E 52km M: 4.9
E TR RV EAR=2. 3 E B TR, 2 E e e A=, 1 S TG AE Y k=2, 0
EHETOEE=L T BB R TE=15
T ST B k=1, 3 £ BRIRH)11=0. 9

42° 39.7 N 145° 17.0° E 49km M: 4.3
AR %=2. 0 JEHHTHZAT %=1, 5 ARFEAHLOW *=1. 5 FFUTRWEL 5
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R | RS B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
1 FEZSHTIRS sk=1. 3 AEpTAL 2 S5 sk=1. 3 JELRTEZERT sk=1. | 25 FJRHTEA T % =1.0
AT A H k=1, 0 RETTFEERREE *=1. 0 FPEREITRZA=0. 9 2B HMT3EHE=0.9 HIFKHTEMT=0. 6
B HAE=0. 5 BIRETABINE *=0. 5 HIEETF[FENT o % =0. 5 EBEATEEIEH *=0. 5
65 [24 13 00 | JEIBhHE 33° 46.8’ N 131° 52.1° E 80km M: 3.4
AR 1 FRAHTRTT k=1 4 (LD HBTEIEZE %=0. 8 |LOHIEAA=0.8 (L0 THikkRE —J5%=0. 7 Jarfidssk=0. 7
KoTI 1 ERiTHGE*=0.5
66 |24 13 05 | R 34° 42.8° N 135° 46.4° E 15km M: 3.0
T 1 ARHE ST B k=0, 7 ASEETARE %=0. 5
KBIF 1 R *=0. 6 DUGEETHEF %=0. 5
REE 1 ZEEMEHBANT=0. 6 KFERILATALARLMT =0, 6 =4BMZAEFPE % =0. 6
67 |24 17 44 | TEERILHS 35° 51.77 N 140° 29.1° E 34km M: 2.8
THER 1 FEAEE =10
68 |25 01 56 | MhfEAEITE 27° 29.4° N 128° 39.1" E 39km M: 3.1
JEVR I 1 FN4HTHERTE=0. 6
69 |26 00 22 | =EEiUTiE 34° 05.6° N 139° 32.6° E 1km M: 1.9
el 1 =ZFERHPE=0.5
70 (26 01 16 | EigiRtH 38° 38.1" N 141° 49.0° E 53km M: 4.0
IR 3 FEZRERTEE % =2.5
2 BKTTHFET %=1, 6
1 SANETHREZNT %=1, 4 &AL FRT %=1, 3 A&HbkAERT %=1, 2 KAVEHIRE=1. 1
B =REIT R =1, 0 RAUTETHEEA sk =1. 0 Bk EENT %=1, 0 BRG] %=0.9 JHANTHMT=0.9
BT HET=0. 9 SEIFHTGIA % =0. 7 KT = HET=0. 6 FEHHTAK % =0. 6 B LIET % =0. 6
PRI TTEEAE % =0. 5
PEE 2 —BATTERARNT k=2 1 Famiia) e T =1 5
1 FERETRERR % =1. 3 —BITTRIT *=1. 3 IEFTAAIGHT =0, 9 KARIETTIE/INT=0. 8 Sp PN %=0. 8
AT K k=0, 8 KARETT AARIERT=0. 8 —PBIi A NT=0. 6
71 |26 08 25 | FEf-ISiTifF 30° 48.6° N 130° 20.7 E 122km M: 4.4
BV IR 2 FARKBHTE SRR k=1, 8 KIRFHT{RfE k=1. 5
1 SRTATERSZAT R =1. 4 FERTALIC *=1. 2 FERTER RO k=1. 1 FERAIRT FEe) %=1.1
JFAHETAESS =1, 1 FERTIHENT=0. 8 SR/THTH{AE=0. 8 FAmAETTEAENTEME=0. 6
Ik Uk 1 ETTETER=0. 8 HRHTIRET %=0. 8 ‘IR TIFAME %=0.6 HFEGililE=0.5
72 127 02 55 | FHERILFEER 35° 4.7 N 140° 05.8’ E 68km M: 4.5
TR 3 THELEXEN *=2.7
2 THERYLXEMT k=2, 2 THERKX I3 Iy k=2, 2 THEL R XALEMT k=2, 1 THIEAT/ilA =2. 1
THEEIE NAB k=1, 9 THERXENR *=1.9 Kot HEA *=1.8 THEPRXikk]. 8
THERBEXEAEN % =1. 7 fRETERIT=1. 7 TEEERTERFIT % =1. 6 RAITRS *=1.6
HJIT )\ k=1. 5 BATHHEIR*=1. 5 AT REEA=1. 5 FIUfTsewk=1.5
THEF X THERT % =1. 5
1 HEETAEME=1. 4 JETRIRZ AN *=1. 4 FRAER TR 4 RETHE *=1. 4 fmiEn=1.4
S TSI A k=10 4 REETRFT *=1. 4 BETTABERETS *=1. 4 KZEMKLE*=1.4
BT FEREF k=1, 3 T =1L 3 JUHIUERT R k=1, 3 (LTI k=1, 3 ARkETTARNT %=1. 3
FOVEH AR *=1. 3 FAHE *=1. 3 SRFRT FEARTk=1. 2 JREH BRI % =1. 2 Z LR/ Nk=1. 2
THEEHT—E=1.2 AFHTRI*=1. 2 RENTRRE *=1.2 [LRTiE&G*=1.2 FFHETEEx=1.2
A% HERSZEH=1. 2 TR HESSE k=1, 2 2 k=1. 2 DUERETRRERE %=1. 2
BT\ =1, 2 FOVETHSEMix=1. 2 THENTZRH *=1. 2 FHATLH k=1 2 FRHEAHTESR *=1. 1
EEATEATR=1. | FRA R %=1. 1 AFEHEFATE=1. 1 FEAFREERE*=1. 1 A& *=1. 1
FRHTTAA T %=1, | RAMAR =1 1 JEILTERE *=1.0 \FRATRFHEHTH *=1. 0
THERRIRIT R A S %=1, 0 FEITETE*=1. 0 W AHERE*=1.0 MERAT EEIT EEk=1. 0
FARRTTIER k=1, 0 FITTREH %=0. 9 FFe - MFER T %=0. 9 FIHAFIGE *=0. 9
tih o TSR S % =0. 9 BEIFTEVE %=0. 9 THEE~ AT Y5 %=0. 8 BHHTHTE %=0.8
WES) | [ THTARRVE % =0. 8 RESEMTHES % =0. 8 FATAATTE T H A %=0. 8 MM E4=0.7 W)ITH/\=0.7
BEETAR%=0. 7 fEILTHEZER=0.7
PRI 2 O IEHVIE k=1 8 BRHTISM *=1.8 S IXHAHEES*=1. 7 BFH=FH*=1.6 HETHIIH*=1.6

4= 6 BETEEH=1. 5 Foriir«=1.5 AMHif=1.5 i FEEk=1.5

AT AHEEGEATT *=1.5 D EHLWITHEH *=1.5 D IZA LW IINEEx=1.5
BB =1. 4 Pl RBTHRYek=1. 4 FUPEHTAE=1. 4 B2 FTERE k=1, 4 {a[PNETJRIEM *=1. 3
FRRITI IR k=1, 3 A=ATfiok k=1, 3 JRIHEIETIERE=1. 3 FAamiFra F%k=1.3 Aldi/ k=13
PORATEAT k=1 2 B tx=1. 2 /INEER EER k=1. 2 BYIIFEM*=1. 2 TIHHaR *=1. 2
BANAEIE k=1, 2 4G c=1. 2 /IEET/NI %=1 2 TR *=1. 1 SETHEEL B*x=1.1
AR =11 AT AR k=1. 1 B IR k=1 0 /NEEMELE %=1, 0 KM/ MR *=1.0
FlsriLeis =1, 0 Feliciifittek=1. 0 WEEKETE O *=1. 0 KYEnii FREF%=1.0

THHH Sifi LT *=1.0 E/AZHER=1. 0 FIRAATHTE %=1, 0 ARATARM *=1.0
T ILT % =0. 9 FEAURTISREE %=0.9 FEMHAMMT %=0.9 > IFHKEE *%=0.9
TFEF AL % =0. 9 FIPRETAR)(1=0. 8 $RM T L %k=0. 8 SHUHTILI*=0. 8 HEBTET (LI %=0. 7
PRMTHISEM=0. 7 $RMAFATES %=0. 7 KT HAHNT=0. 6 FERHTER *%=0. 6 HHEKEHTILIT%=0.6
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ON= B2 ) HE S % =0. 6 /K TIRET *%=0. 5

HEMTT % =2. 0 B k=1.7 EBRHREE *=1.5

TANTIERT %=1, 4 FHEPETHIIRENT=1. 3 FERTHRF*=1.3 T/ MF*=1.3

ST SRR k=1, 2 PRI *=1. 2 BIARTTENT=1 2 35 FIT4E1=1. 1 @RI k=1, 1

PEBF T BT k=1, 1 JERHTRIERT k=1, 0 FEVETHA =0T %=1. 0 B[ HET%=1.0
FYEHTRERART =0, 9 £iHITER%=0.9 FEFHIMF %=0.9 B RLYIIRRKE *=0.9

PEITIT A % =0. 8 AR BA %=0. 8 /INUFTEA % =0. 8 HiATERIMTHER] % =0. 7

HYEHA AN %=0. 7 Bl HfE%=0.7 AN EA%=0.7 BXHiRRITRE*=0.6 HYEiE=0. 6
HYemigek=0. 6 AZESILTHR=0.5 HEHEREIF S %=0.5

EARETAR % =2. 4 S o E KEXRIERT % =2. 0 FH ERHAEET %=2. 0 AZFHE%=1.7
INERHES=1.7 SW-EPREFEE *=1.7 FEHETHIR*=1.7 FHHBHPHR*=1.6
FNimERb %=1. 6 & AiEEE %=1.5

SRR k=14 )T k=1, 4 DZER R k=1. 3 AR EE+HRk=1.3 AER FLR~1.3
INET T k=1, 3 JUiI o k=1, 3 ARIATER =1. 2 FRMBTTERE k=1. 2 XV =E X E=1. 2
ITHTHEERE k=1, 2 AT k=1, 2 AENTHE *=1. 2 ABEATEE *=1. 2 JIIOHiPHAY=%=1.2
FRILTIAR) =1, 2 AERTRE %=1 1 FEARTTHREMN *=1. 0 FEHAR %=1 0 )R *=1.0
FARETAMR k=1, 0 SN2 EEHIKART k=1, 0 FBEAHTRgL k=1, 0 Briihdesk=1.0

TR LITAASERT =0, 9 JVETHHTk=0. 9 HEMFATEE%=0.9 & FHT FHIA %=0.9 B & =V F1%=0.9
FHM A %=0.8 Sz EHAXEE k=0, 8 Bl 4 =0. 8 = Ll H:%=0. 8
JIEITER =0, 8 MVEHT F =% %=0. 7 2 S =Y A*=0.7 RERTZEE %=0.7

B B = HTIEE AR % =0. 7 ) I HBEATAERT=0. 7 AEATHIIRG %=0. 7 BF LM A *=0. 6 AL ENT=0.6
AATHAR] % =0. 5

FUATTOO U k=1, 8 HURHBX AT k=1. 7 BUTEAXA *=1. 7 FHTCHRAFI=1.7
EFiiFA=1.6 HAGTAXHR=1.6 FFIT) XY *=1. 6 HETT)IXEEHE *=1.6

BT T HART s =1. 6 /NET/NRT %=1 5 BOFAmTH g k=1. 5 HEKHXAPIH *=1. 5
HASURRAR—Y ¥ k=1. 4 FREFRZEHE=1. 4 Fat AR =R AR %=1 4
WA KB =1, 4 BRURXSE) k=1, 4 HATERBIXE AL k=1. 4 B TX L% =1. 4
HEUR NIRRT k=1, 4 HEURNZIX T sk=1. 4 MTFRTEA % =1. 4 TECHREXE AN *=1.3
HRCCRIX K % =1. 3 HEEEMXEA % =1. 3 HIUTEXA%=1. 3 HRLWm)XIE5)1]%=1. 3
FURALIKFE & JFk=1. 3 IS =1. 3 FFIUTIANT %=1. 3 BUhXp & & %=1.2
HRIEX FPE k=1, 2 HURSORRK AR, %=1, 2 FEREARKFH) BT k=1. 2 A BFiiehB %=1. 1
PEBURTTRET =1, 1 ZEEHBF +=1. 1 FEPRHHE *=1. 1 FRERRTH *=1. 1

FRYTHRAR Fk=1. 1 FERKMARZZE) | *=1.1 FPEFRPEk=1. 1 FAbRARPIE *=1. 1
WA X HRUR k=1, 1 HUREEX T % =1. 1 s iiis fsF T sk=1. 1 B % =1. 1
JETTHIFURANT %=1, 0 BAIX A4k =1. 0 Bt X = %=1. 0 B AT XEMT % =1. 0
EFiiAZ %=1. 0 FiATH/ MBI =0, 9 BT HX HES*=0. 9 BT HRX AT %=0.9
THHETT R %=0. 9 H & AHHHER%=0. 9 FUTHHAXHHEA %=0. 9 HUHHAX AT %=0. 9
HORHREFX AR k=0, 9 FHET H AN =0, 8 HUAURSZIX AR AN %=0. 8 HATERH X BZEAE *=0. 8
R NIRRT 5% =0, 8 HURTH X [ AKEIEINT % =0. 8 HUGTHEX 2 /A =0 8 HURTiEHE X A k=0, 7
WREHX A FE =0, 7 FAEUKHA X *=0. 7 HUREPRXIT A H % =0. 7 H UG RAHE * =0. 6
I\EFHTREAT=0. 6 FRAZAEXFIEAR=0. 6 HEHTER RN *=0. 6 AU REEAN T %=0. 5
RRIEHEIEX 7 BT =2, 0 RAICAHZ) X % _E0T sk=1. 9 JIIG) IR X = Rl % =1. 8
JUIRFSER A FART k=1, 8 ) IIRFrHEX/MEHT sk=1. 8 JFnTH PRI sk=1. 8 5%)I|HT 44 H %=1. 8
TENIRTE 43 % =1. 8 FEUEEE R k=1, 7 BRILHILIX B 54T % =1. 7 REIGRX 1 H i & =1. 7
JUIGE B X T ESMT sk =1. 6 FRRERRER R *=1. 5

R XL TR =1, 4 BRI T AKX i ERT k=1, 4 BRI X ALILEEE *=1. 4
REIRREX L k=1, 4 BRI EEck=1. 4 JIIR) IR A S k=1, 4 =i LT «=1. 4

FRIEVE XA sk =1. 3 AR X LTMT=1. 3 AREH K LKET %=1, 3 BHLHFEERKMEN T *=1. 3
RRUCHSAX AT sk =1. 3 JEM Y k=1, 3 FAMERIR X rhda=1, 3 FEARRUREX P k=1, 3
FRIEBE T KB 7k =1. 2 WEEATHARL *=1. 2 FARATIGA k=1, 2 FIFFRE AR R =1. 2
FRIEFEX A7 & B DU k=1, 1 BRERS T KA =1, | BHESIRK AL k=1. 1 FREFSEXEFI*=1. 1
RSB CHIT %=1, 1 BEEAX = Ei%=1.1 26 IR # IF=1. 1 BERES R XES R, %k=1. 0
R X A AKIE & =1. 0 AR A RKAFIT %=1, 0 BHEEX_FEFRAT %=1. 0
RS K INE 748 %k =1, 0 IR R IMEBRRT=1. 0 JIIRE FIXER) ] *k=1. 0 BZEETED F=1.0
PR THIREA k=1 0 BT %=0. 9 FHMTLLAREE %=0. 9 JIEFZEEEX AT %=0. 8
AN R G T-%=0. 8 )1 IFFEE X FAERE % =0. 7 BRI XAIRAT k=0, 7 PERTHEERIET 5=0. 6
ZREFITEE=0. 6 A4 [LALIT LA % =0. 6 ARA AN %=0. 5 FHREFHRX/)NH % =0. 5
JREIT A 5 %=0. 5 /NHJEHIAEF=0. 5 ) IR FRAE X 185 % =0. 5

] T R =1. 5

EEWRTHBE IR sk=1. 3 & A3 IHINTANEE=1. 2 LEPIRHTBEIT 0 =0. 9 IEIRAIRS % =0. 9

KA THEIAT) %=0. 7 HAFHIAEA %=0. 6 HFZET F45H%=0.6 [LFULFTTHIEANT %=0. 5

EREMTOER k=1, 4 FERETACHITIRE k=1, 3 KRN H DH k=1, 2 KHMHEAN] %=1 1
FEEIIRINTETE k=1. 0 AkGHTHY BT k=1. 0 M miociEmT sk=1. 0 BitGHiYEHHET *%=0. 9
FENRTHTEALRRT % =0. 9 BEARATIRIT %=0. 9 Z &0 AR A4 BT %=0. 9 X HEH] %=0. 8
BEARTTISEEINT % =0. 8 VB HTHAIRNAT %=0. 8 BHTHIEAPRT=0. 7 i BUINII=0. 7 KA rigkimmT=0. 7
H A T B RARIT =0, 7 W] TEFE %=0. 6 HAMTHA=0.6 BifGTI= L AT *=0.6

FE 0 HARERT %=0. 5 YHHTT FARIT %=0.5

PEFATATS HET=0. 5

FEFRRRE 2 A k=1, 2 FETEHAR *=1. 1 FARFIHE*%=0.9 #£AMHHA%=0.9

e AFERT I 5 =0. 7

BT k=1 4 BEEENTREA % =1. 2 EWETTER=0. 7 BWHTTR %=0. 7 & LETHT=IRAT=0.7

[RTERK
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24° 59.2° N 123° 37.8" E 18km M: 5.3
PrEITANE=0. 9 M ENT LR %=0.8

43° 30.0 N 145° 45.5" E 99km M: 5.3
BIFERT A=, 1 RS OPN % =3. 0 FEAITHE =2, 9 MRRTTEAH*=2. 9 JIKTTRANT %=2.8
MR TTFEREFR % =2. 8 #IFEIT R % =2. T ARHTE *=2. 7 HIFEHTFHINTTER] %=2. 6
FIHERT TS 1 25k =2. 6 JZ/FNTRIR=2. 6 BN VHAR %=2. 6 JHIERIHAET k=2, 5
SIFETI=ENT=2. 4 SIFETIRFENT Y k=0, 4 BIMERT AR *=2. 4 ULHHTEESAT %=2. 3
RO % =2, 3 BB AL sk =2, 3 JELEIT BN sk =2, 2 FSEyhT S 1) k=2, 2
BT JEMT G k=2, 2 AZRIT| b =2, 0 HERmTEs4=1. 9 2T EMTEE=1.9
RSV 1 455k=1. 9 AR=RMHTRGE=1. 9 MR EH=1. 9 KATHVANT % =1.8 BNAETHENT %=1.7
SEFIT FIRA=1. 7 REEITAL 2 ek =1. 7 FERIMTAN] sk=1. 6 SIFETRTIEMRTAEEIR *=1. 5
RSB RBI=1. 5
FEDIMT EESRNT k=1, 4 JEEBTPIZRNT k=1, 3 BHEEITSEEAN] %=1, 3 AT HASH *=1. 3
JEAFITRE 1 45%=1. 3 HH5TE/KNTRE 4 5=1. 3 ABIRTIAIBGNT % =1. 2 E5IRTHEEENTfn=1. 2
JERITAE=1. 2 BB FIRHTH T LT 7 k=1, 2 AT R=1. 1 BERET) [ [JRET % =1. 1
ABIETAL 2 T H=1. 1 T k=1, 0 JATHTEEH % =1. 0 FRHIRTRI*=1.0 2V HLETZ D Hlfk=1.0
FOE DTN L TERT=1, 0 BraiTALERT k=1, 0 AELIT2ENT %=0. 9 FEBRTHINT %=0. 9
BT 2455%=0.9 2V HETH B %=0.9 2T AL % =0. 8 FRFAMTHRAT k=0. 8 2T HpEE % =0. 8
IEERMTH 2 55 % =0. 8 FrOTZHMIFHANFEISERT =0, 7 FFMT T % =0. 7 FEFINTARH=0. 7
HTOVEDMT =4 NERT % =0. 7 Tk it k=0, 7 H5ATH 4 55=0. 6 FALPATI 2 5e%=0. 6
HATHH 6 25 %=0. 6 /INE/KRT/INEAK *=0. 6 JRAHTERG=0. 5 FHEATY o #)l]%=0.5
SOEATRD - X % =2. 2 HUEAT/ NHEFR k=2, 1 /T iiRlT=2. 1 FARmREITF%=2. 0 AT EAbrg %=1.9
NP k=1. 8 TLAMT8E=1. 7 \FHiPIL%k=1. 7 EFHOHIETHPER *=1. 6 EFIHIMTERD %=1, 6
SENRT/INEE=L 5
GFHTAR  bsk=1. 4 FHAE T 54t k=1, 3 EFHTE k=1, 1 F4REHRT R k=1, 1
BRI R =1, 1 S JEHTEE [ =1, 0 /S PR RES1. 0 F0H B %=0. 9
B HHUET EA%E%=0.9 Tp-ori4xih=0. 9 Te-OHT)IIPNHT *=0. 8 FyHBTHE %=0. 7
FRNETTPE -+ 3BT % =0. 7 FRIEHTAR / % =0. 7 BREEHTSR T % =0. 7 FARTTIRI %=0. 7
SENET IR % =0. 7 +HFOHTIPE B0 %=0. 6 FHARTI{ER=0. 5 Te-OMIMEFR %=0.5 J\JFHiE~F=0.5
BERATT R ILXE 1[5 =2. 0 BEKMTHEAK %=1, 7 T iifESET *=1. 6
TRTAYIET k=14 J\IETTTHEE k=1, 3 JORBNTHMT k=1. 2 JUFE BBk =1. 2 JUFRHHRN *=1. 2
RATRA R %=1, 2 BEPASHER k=1, 1 —BImTTRENT *=1. 1 —BITTaRAT%=1. 1 FUTH AT *=1.0
SEPMT HEG k=10 LR *k=1. 0 BHTAERX k=1. 0 REnim BT *=1.0 —Fiigk=0.9
BT ET k=0 9 B TP k=0, 9 WA % =0. 9 L& HFINT % =0. 9
TEEPITRANREIT % =0. 9 P HATEFH % =0. 9 ARMTESR % =0. 9 AN *=0. 9 5 THEEFMFET=0. 8
B k=0, 8 BERBTHER k=0. 8 BLIHTVTIHIX *=0. 8 B[HIFTILITHT=0. 8 fEEHA1 EAHT %=0. 7
EERTERTIAR=0. 7 BUNTZA) X %=0. 7 )G AH=0. 7 JUE A H %=0. 7
FHANPETTTAANTERT=0. 7 BN AR XAERT %=0. 6 FEETTIQEIT=0. 6 R THIESHT %=0. 5
HETHAERT %=1, 1 KATBTFRE=0. 9 BKHENT % =0. 9 F=FEITEE11=0. 9 KAIEHHEAfE%=0. 8
HKHTKILRT % =0. 8 AR *=0. 8 KUIVATIFEZRMT %=0. 7 FUHHT4A*=0. 7 BN HIT=0. 7
BT % =0. 7 FFHEEN=0. 6 LA FHHEX{EI *=0. 5

36° 30.2° N 137° 52.7 E 8km M: 1.3
RETHIAER0. 7

42° 00.2° N 142° 35.2° E 61km M: 4.1
JRIRTHTIA =2, 2 JRIRTHTAE=2. O TN 4E N % =2. 0 SHrO= 2T — A IEET k=1. 9
HOTEDHTERN LTHT=1. 6 JATIEHTEAT %=1. 5
HTOEDMTERPNIEISERT k=1, 3 IS MITAEAE % =1. 2 ST ESEMRNT k=1, 1 BELIETSMT % =1. 0
Z 0 BETZ Y Hlifsk=1.0 %0 HH]HHE k=0, 8 AIMTHEIMT k=0, 7 JiBRTIEAE=0. 7
HEIATIHL 6 45k =0. 6 HHEITBEEANT k=0, 6 ZFESRMTH 2 453%=0. 5 HRIFFERI]k=0. 5
RS ICAENT HUAIE % =0. 5
OB N BN % =0. 7 FOEFTHS 7 X %=0. 5

32° 05.1° N 129° 55.6° E 11km M: 3.7
EAlr/ NERTEEL=0. 5
KETAZET=1. 4 KEATHHT %=1, 3 FRE i AKEFAT=0.5
TREPE) | NTHEE ST sk=1. 0 BERE) || TH_LMRIET 5 =0. 9 SO EHTE ZIRREY o & %=0. 6 £ BETEH %=0. 5
BRI AR T ST % =0. 5

25° 43.6" N 126° 27.2° E 28km M: 4.9
JERIMATERIY % =1. 6 K EMI#A =1, 5
DKEITIEEE *=1. 4 JCKEIT L] 2 ACKBITA % =1. 2 4 ERTIEA B R =1. 2
B BT R PG hEE=0. 7 IR E %=0. 6 INERTIHNT %=0. 6 & & B iisEdt=0. 6
B R T =0, 5

43° 19.1° N 146° 09.7 E 83km M: 3.5
TR DON %=0. 6

39° 46.6 N 141° 54.3° E 60km M: 4.1
I\ S k=2, 5
SRR PER k=2, 2 RERI TR LXEY 1 k=1 8 FEBFHTAMANT k=1. 8 [LIFHET KR *=1.7
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SATPENT %=1, 7 J\IEETEFERk=1. 7 JRERTHMT %=1, 7 AT HEIT=1. 6 /U FHikE=1.6
TEREFTHESTHT k=1, 6 TE&TH AT %=1, 5 WAAIEIER %=1. 5 —BIrH==iRBNT %=1.5
FANPETTAANERT=1. 4 FEETOARA ST *=1. 4 BRI AR %=1 2 B &S k=1 2
FemiTes FE T v FE T sk =1. 2 RERATGESINT k=1, 2 EPRNTEASTAR=1. 2 £-F0TH H fisk=1. 2
BT =1 2 BT k=10 1 FERARAR k=1L 1 AR ETVAF sk=1. 1 BRIk k=1, 1
FrhBTRE g %=1 1 —BIMTRENT k=1, 1 ‘& k=1, 1 | EIT/UEIT=1. 1 Z AT %=1.0
ST HEE k=1, 0 FEARTASANT=1. 0 B HHE %=1. 0 BEMHILEN=1. 0 JHNEERTHE)MT=0. 9
FEFHRTHE K =0, 9 FHEFIATHEFE=0. 8 FRRHTERIN *=0. 8 BUNTIIAIX % =0. 8 JHAJETIRRHAT %=0. 8
EETA AT % =0. 8 JUFAHIHERN % =0. 8 AZEHJIGIT=0. 7 it *=0. 7 =& iiRIN=0.7
BAINFTNRIR X 5k =0. 7 - SRAT AR % =0. 7 HEPAIASELS % =0. 7 FEBTAART %=0. 7 B HATEFH %=0. 7
EPRITYERE 8 % =0. 6 it@N=0. 5 & THESAITRETT=0. 5 AL EriEET=0. 5 FERBTTHIE=0. 5

A FLEEPIT R % =0. 5

AR k=1 5

M= 2 AR AT KA k=1, 1 )T HENT=1.0 JUFHPNALk=1. 0 HFIHEHEk=1. 0
BWHHEHTH R %=0.9 HTHTHT-%=0.8 LFHTZR/ [ %=0.7 BHIHIETERDH%=0. 6
JNFHTEST=0. 5 HU@K/INHEAR %=0. 5 I RipE &0 %=0.5

SNBSS k=1, 2 KATETTREZAT % =1. 2 KNIVETiARE=0. 9 F&TikART %=0. 9

Fg —EMT AR % =0. 8 ZEIFTIZEE=0. 6 HKTTH HNT=0. 5

31° 11.9° N 140° 02.7 E 6km M: 4.8

AT R k=3, 0 ARILITHIHIFGN] % =2. 8 TFABHTHE R %=2. 7 FoEMIHE=2. 6

FHRTTTET ] =2, 3 BEEMTRER k=2, 3 1@ BSIEFIAT T k=2, 2 FfTHigT *=2. 2
MERTHA PR Er=2. | 288 [T EMEA % =2. | SEEBRITART S %=2. | SEEEITHET & %=2. 1
GO k=0, | EIRTERAE k=2, | REEARTIMANT=2. 0 SEEHATHRAT %=2. 0
G T EVESTAT % =2. 0 )R 1 % =1.9 SURFATSRIET %=1. 9 PESRFAER *=1.9
SHFEATACAENT % =1. 9 FERENTIL O %=1, 8 SESEHENTE TS %=1.8 BN *=1.8
FATTTRAE % =1. 8 FRTHEIN=1. 8 VUM k=1, 7 FEEART T % =1. 7 FJIF N k=1.7
ERILUTRRAH=1. 7 KEAEH*=1.7 PEFEER=1. 7 ELHHHE T %=1.7 EH /%N k=1. 7
PIEERTHIEE k=1, 6 Kk FRaAk=1. 6 ZHE) /WKL *=1.6 FEREMTHEE *=1.5
SR TR =8 k=1 5 MEATTHIER » k=15 KIKIT—AA%=1.5 BRILHBIRL *=1.5
BMTES % =1. 4 “AMNHEHE *=1. 3 FASERTIAT k=1, 3 REMTHRERA % =1. 3
TR R %=1, 3 dRMTAR k=1, 2 FBLiA HRTE k=1 2 AEEAMTALE, % =1. 2 YIEATRAR=1. 2
SENTE T =12 fREAILNTI D k=1, 2 JIMRITFE k=12 REITR R %=1, 1 PEREITERR=1. 1
ARG k=1 1 AT k=1, 1 Z) T \IEMT k=1, 1 KIEATE=1. 0 REZEmTILH %=1.0
B ITHILERET k=1. 0 FEiERETIRR=1. 0 FATTHRARET % =1. 0 \ X fifl] %=0. 9
SASMTBOR T _FEPPY k=0, 9 SEEERATTAT RN % =0. 9 PN T 5%=0. 9 B I7 kA LM %=0. 9
BN %=0. 9 FAATHTARGIHT=0. 9 EMAFTAKH %=0. 9 FFTHEHEET %=0. 9
AETAE %=0.9 WHEH/NMEIE=0. 9 Wb E T =FIR=0. 9 #& /5 RRHH] Fa Rk % =0. 8
FHRTTT R HERT k=0, 8 /|NEFRT IR sk =0. 8 =FRMTICHT % =0. 8 /NEFHT/NEFHRT 5k =0. 7 JLHIEASALIL =0, 7
FEMTES =0, 7 JRITHTEEHRE=0. 7 KAENT FEF [ k=0, 6 @5 TAREAT %=0. 6 )IIPIAF FJ 1PN 5k =0. 6
AR A% =0. 5 BREEAHFFHR %=0. 5

FSEHI NGRS k=2, 1 EHeRE L %=2. 1 BSEii+ErTAE*=1.9 B ififir*=1.8
AERETA TR k=1, 8 SRHTTSM *=1. 8 WhEKETHEF M *=1.7 @E#kiliZR)I*=1.6
LRI HTREIT sk =1. 5 KU % =1. 5 AFHPNERT *=1.5 /EEF/IVI*=1.5
INEETTELA *=1. 5 HREXHTEANT %=1. 5

EARTHART k=1, 4 OV= B TTHA) 1 k=1, 4 SERRTAER %=1. 4 JREMTFHE|L %=1. 4
/NEER EER k=14 KIEET/NMEk=1. 3 TR 4=1 3 FHEXHAAHNT k=1, 2 STk k=1.2
R E AT k=1 2 I3l P k=12 S <IZHAHE*=1. 2 AFHEn=1.2 KFiiHR*k=1.2
R TRTHIRT k=1 1 R MHETRIT=1. 0 ARErTIGE %=1. 0 M F4F*=1.0

O BRI S % =1. 0 xF A2 5 B bt k=1, 0 AT T x=1. 0 HHE SR %=0. 9
HHERE T LNk =0. 9 > IFHi/NE %=0.9 TIHTHHHER %=0. 8 ARAifli=0. 8
R E TR ET=0. 8 SEHASZAE % =0. 8 #RHMIL b *=0. 8 RgHriL IR *=0. 7

DOUEHTRER *=0. 6 RITADPIH *=0. 6 $£HTT#RH=0. 6

TRZEET 7% =2. 3 MHATRE) MRS % =1. 7 ARG HSRA %=1 5

BRI PR sk =1. 4 BORRTSAR %=1. 3 FHBE HIHRER=1. 2 2EFHTASF=1. 2
FARIRIT AR % =1. 2 AZEB LT TR=1. 2 AESEIR TR T k=1 1 TR *=1. 1
ST =1, 1 HEAIRENNT/ N %=1. 1 FEATTRIT=1. 0 FREKFRT#M %=1.0
IZEHRIR T 87 2T 5k =0. 9 AT £=0. 9 HiAS < HiliEad)l]%=0.9 PR < HifiE *=0.8
KRS HBT=0. 8 HiAHTASHIT %=0. 7 ARZES LT *=0. 6
EATIRE*=0. 9
FRENT_EJR % =0. 7

A BN 110, 6
JIZETTRFIAR % =0. 5 JIBHTE %=0. 5
FRHPER F)=0. 5

[T (IR sk =1. 2 FIETHIIR k=1. 1 BIJIAS FEIk=1. 1 FBTEEMA R %=1, 1 [T | %=1. 0
FATZE)R =0, 9 Bl MTHEME AT % =0. 9 2R X225 % =0. 8 - HHETH_E(li%=0. 8
FAAETTHEY N RS %=0. 8 FIF&HTH 2.0k %=0. 8 FEEFT{RHH %=0. 7 =4k %=0. 7
FA[EMT 1] 5 =0. 7 HHZEIRIT K =0 7 FREHRXSEPE=0. 7 + HETHFA % =0. 6 FBTH45 R %=0.6
RN HET=0. 5

31° 11.1" N 140° 01.5" E 8km M: 5.7
FUENHAME T % =4. 0 THRT @l % =4. 0 BRILITTIMRINT % =3. 9 THRITHIAE %=3. 6 SRR %=3.5
T RARST % =3. 5 F{ i i %=3. 5
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3 BEAMTARHA *%=3. 4 L) IR %=3. 4 VESPFTAER *=3. 3 SEHFAATTHRNAT %=3. 3
FEERITTFA % =3. 3 T %=3. 3 SEHSEHMTAYLI T k=3, 2 S HMTHHEETH*%=3. 2
DT TR =3 k=3, 2 PSRRI =3 1 EiEhy=3. 1 HITamTHi e mes=3. 0
ARILTRA R =3. 0 BBy =3. 0 [T/ \f/NE % =3. 0 F izl %=3. 0 RIHFT TR %=2.9
T SRR R e | % =2. 9 A2 BT S T d sk =2. 9 BT M) ] k=2, 9 28211 )\l k=2. 9
BRILTHBRARR % =2. 9 FATTIAHUET =2, 9 AZEANTAZRA % =2. 8 22117/ \IfBIT *=2. 8
DHEIAT LT % =2. 8 RS FTEHEE k=2, 8 SEEAATIMANT=2. 8 S {AHTIkE=2. 7
FUARTTITREARMT sk =2. 7 PEAJRATE S % =2. 7 KA EH =2, 7 PIEATHIE % =2. 7 RN R *=2. 7
BINETES [ %=2. 6 RKIT—AAR*=2.6 FNATTR(E *=2. 6 SEAANTIHNT %=2. 6
EL NG k=2, 6 TN 1 %=2. 5 EJIAING %=2.5 “AAATiEHE %=2.5

2 BEERTHNIL k=2, 4 WIENTRKRIN=2. 4 B2 )5 LERNT % =2. 3 JLHIAbIL %=2. 3
JUPIAS NP R =2, 3 Vo X iglT k=2, 3 AE A %=2. 2 PHEITEFR=2. 2
WhE T/ IMAEE=2, 2 REEENTIR % =2. 2 JIRETF T & =2. 2 {Iaurilads r Fx=2.2
B HRALRT % =2, 2 /NEFHT oI k=2, 2 JRITHTSEIAE=2. 1 FALEATIL O %=2. 1
FAFRIS T/ INRIX k=2, 1 HRNTHE =2, 1 B2 I TEMEIANT %=2. 1 HRTS T=2. 1
RAEHT TP bsk=2. 1 FEATTHHEEET %=2. | 1R8] F AL R R %=2. 0 f3) 1] TR %=2.0
ZARTICHT % =2. 0 Friiizh BT k=2, 0 RASHTBREAIA % =2. 0 WO X i =Fniy=2. 0 KFEATihEE=2. 0
@ B4 LT 7 k=2, 0 BB TIREE X k=2. 0 AHRE TR k=2. 0 —AMiH*%=1.9
SRASHT B RPN sk=1. 9 = JSHTE R k=1, 9 VX At sk=1. 8 /NEFHT/NEFHHT %=1, 8
FURHT R k=1 8 @B THHENET k=1. 8 AT IENT k=1. 8 & KT A x=1. 8
JUPIAT EJNPAINLAE %=1, 8 SERAT K k=1. 8 FFEEMTTREIE *=1. 8 1@ iiRoRNT %=1.7
BRMTEATES R=1. 7 PN T k=1, 7 FrHIETAHY VR %=1, 7 SEEAHFFRR %=1. 7
KAENTHS bk =1. 6 f@SHHEMTRZLNT *=1. 6 FEFEETIRITIX E AT %=1. 6 \ VO XTI *=1.6
[ TR k=1. 5 FRFRRETHFHT I ANT % =1. 5 @ TIAARRT=15 JIIPNAT)IP=1. 5
KB THARIFRT k=1, 5 & B RIHT FAETE A % =1. 5 BT E k=1, 5 FIFAETENTX = ERT=1.5

1 B8 1FFTRYC S =1, 4 3 BFHEm AT k=1, 4 “AHHi4fa %=1, 3 F<PHTHAFE *=1. 3
FEETETARERT % =1. 3 " AT/ Nk =1. 2 f&ETHETAE k=1 2 {ZETETTRHT %=1 2
MR T 7 JR k=0, 6

3 AR *=2. 8 AR A %=2.8 KIRM]/ME*=2. 8 SRHTI MM *=2.8 FEERKHTT4&HMT *=2.7
A k=2, 7 HRERETHILS %=2. 7 /NEET EER %=2. 7 HHKRE I %=2. 6
AR %=2. 6 /INEEA/INI%=2.5 JLAKIETTRIENT *=2.5 HZiiB) IV NG *=2. 5
HriHERTAHS %=2. 5

2 KFHT =2, 4 FHEAMHTEMNT % =2. 4 OV- B/ iida) %=2. 4 HREHIE %=2. 4
IREHT AR k=2, 4 IREEETRANEZ 11 k=2, 4 pkiiiZe )1 % =2. 3 RFHIML =2, 3 BT Ei=2.3
R THACNT k=2, 3 AT HiAN=2. 3 /NEENERA *=2.3 Ll FaEk=2. 3 AT *=2.2
Rt k=2 2 @FKHAN] %=2. 2 OV= b fimgtisks k=2, 1 FRriid&iT«=2. 1 Himia4=2. 1
O NI EEE %=2. 0 SR T k=1.9 $RMAAHES *=1.9 FEFHME*=1.9
R HTITHBT %=1, 9 EMASZE%=19 LIETHRRk=1.8 S X/ *k=1.8 Wik *=1.8
TATPSETIRIE % =1. 8 2> 39 B b M sk=1. 8 FFHAH AT k=1. 8 FHanifra T =18
B E T N k=1 7 R TR RET=1. 7 ] R k=1, 7 R IR k=1, 7
FRHTERE=1. 7 $RHTR k=1 7 WHERE TR k=17 D (EAOWTHEH *=1.6
DT LTI R =1. 6 FRTHTEER *=1. 6 FREriZ&HE k=1. 6 #RIMED *=1.6
TR %=1, 6 ATETIARE=1. 6 FAATTKUEEIGANT *=1. 6 BFHEF%=1.5 RJITEREx=1.5
Al IR %=1. 5 TFH<FH *=1.5 HPE/14E=1.5

1 FATTHI k=14 OITHRER *=1. 4 RKIEEETIEAE=1. 4 ST *=1. 4 17)5mLH *=1. 4
BYNTPRIH k=1. 3 FEiiRok=1. 3 FEHRSE*=1.3 KFHNENT*=1.2 SE/IFT % *x=1.2
PRIRRENETT R k=1, 2 YR *=1. 2 BYITTEMER=1. 2 KPEMTHEIRNT k=1 1 BN *=1. 1
BRI k=11 FEEATAIT k=1, 0 FEMTAEAT % =1. 0 FIURATA)II=1. 0 BHATEF=1. 0
PR T ARE k=1, 0 FLFETYEE » B%=1.0

3 JRZENTFA-%=3. 3 KHJFEHZHE % =2. 8 KHFHAN *=2.5 IZEHIFR TR *=2.5
AESEE TSR % =2, 5 ERIRIT AR %=2. 5

2 PRZEMURTTHRH =2, 3 FHELE T RN %=2. 3 WiAIE]) NTHEEE*=2. 3 AR 7= ZHT k=2, 2
IRZESER TR Ty % =2. 2 T EBT TS k=2, 2 FE e B REPET=2. 1 SORHTSER %=2. 1
MEATIRE BT/ N % =2. 1 FEEETHAEH%=2. 0 IRZE S I FR=1. 9 JE/HH%=1.8
Wik &< SfEnd) || =1, 8 IEMEIRHEE=1. 8 FAHiANT %=1.7 FEARE < LIRS *=1.7
KHFEHEPIHEIT=1. 6 38 THE7=1. 6 AASILTRE*=1.6

1 EMTAR*=1. 4 FARTA*=1. 4 FIATEIT=1. 3 HFATREMNIHERN %=1. 3 /NMUTHRER *=1. 3
IRZE ST %=1 3 FHRCE iR %=1. 2 FHACE il k=1. 2 TAREAT%=1.2 TEHTHF*=1.2
TR/ NVEH =1, 2 ETHIT *=1. 1 H}HATARN %=1.1 HXMHAE*=1.1 FHARFG*=11
HEARTH IR B H sk=1. 1 FEETHREE *=1.1 RAYeHotk=10 HXhTheanT*=1.0
AT ST % =1. 0 JEBTIAEHT *=1. 0 /NUTTHGMT %=0. 9 FEEFTTHHET %=0. 9
Y 2R | HELR R k=0, 7 HEARMT R A2 % =0. 6 P4 7HTAIR % =0. 6 FEHHT 1 5EEF %=0. 5
AT R RRTAE % =0. 5 AR BRTH ¥ %=0. 5

3 PAPEMTREEA AR % =2. 5

2 BIRTFBE*=2. 3 FPERTHY 1| 5=2. 2 FEqRTRERTCET =2, 1 FAgmT Eil k=2, 1 Brik2eil=2. 0
FEMT A k=1, 9 BTSRRI G %=1 9 FFEMETT K *=1. 9 HEKIEKHERET %=1. 9
Rk =1. 8 MEHZENT k=1. 8 F[EEFTlE 18 % =1. 8 FHAILXELE *=1. 8 EM/NaGA*=1.7
+ T Bplsk=1. 7 FPEEFTIARE k=1, 7 FIERTES %=1, 7 =M *=1.6 RHITHAFINT *=1.6
M _ERTR A I sk=1. 6 BEFATH /S AHT=1. 6 Frys Mty k=1. 6 FTREFHLET%=1. 6
APPIFTEIRTHTE % =1. 5 FREARIER=1.5 FETZeEXE *=1.5 FlafaXFR L*x=1.5

1 BEATENXIFZ T %=1, 4 HEIRITKE=1. 4 QBT *=1. 4 LETH/RR*=1.4 f Eilo*k=1.4
A RX =1 4 FAEERRR=1. 4 FHRMEX AR % =1. 4 {EJEH)I=RTE=1.4
TSR X E T k=1, 3 BT =R O sk=10 3 R NERTER k=1, 3
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RERG IR
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R 1 B
)1
RUPIL

R IE Y
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R IRE Y
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AR EY
IR Y
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1
1

1

1

2

ERHSFA8r G k=1. 3 ZZmigidi k=1. 3 FFMEATANT %=1. 3 HFM LR *=1.3

SR T THARGRT sk =1. 3 FEri o 1 H 2 T sk =1. 3 BREEMTRIG 1L % =1. 3 #8 P KHB A HT % =1. 3
ZATTEEEAE k=1, 2 AATETHA R %=1, 2 FRTTARH *=1. 2 PR TLIR k=1. 2 FHEEHXEIEL 2
HETETHDCA T k=1, 2 Pl HAN] % =1. 2 PEAVETMEIR TS %=1 1 #ErTE LT k=1 1
JEPTH BT %=1 1 FB XA BT sk=1. 1 - H BT k=1, 0 HIZEIRHT)I[PE %=1. 0
BN k=10 A EATAET k=1, 0 K E/TZ8)I1%=1. 0 FRINTTHRIET=1. 0 BriEiTrEXIRET %=1.0
AT RTRRT=0. 9 TR TSR %=0. 9 FEFHAIT=0. 9 AAIRF T thJelT %=0. 9

PR TR VRS % =0. 9 Vellrimigsis % =0. 9 VellripTi VAR =0, 9 Vet %=0. 9
T 720, 8 AT BT =2 0T % =0. 8 /NFATIAN=0. 8 /NFATIEAT %=0. 8 + H BT 7T %=0. 8
T ETERT=0. 7 + ARTTIE L % =0. 7 flETiEA 1 k=0. 7 FIRTIFHIAZ=0. 7 ElliisE0T=0. 7

R THAEA— B % =0. 6 {IETiRs 7 I =0. 6 FERGH] TARIE %=0. 6 AT KIN=0.6

F 9 B XSRS sk =0. 6

ST k=2, 2 MM H k=16 SANTSE*=1.6 LTI *=1.6 HIAETTUNT *=1. 6
AETIHRAERT % =1. 3 ZEAHE M k=1 3 B EMTF [ sk =1. 2 KJu[JENTHRE %k =1. 2 FLEERT /Mg s =1. 2
LT k=1, 2 BKHHANT k=1, 2 AN TIRA k=1, 2 EIRFEEITKME *=1. 2 IHZH#=1.2
BKTTRILNT k=1, 2 KGRI %=1. 1 RIGTTHZ*=1. 1 FEFRATAk=1. 1 B3 T *=1. 1
AT 1 FETTRTA k=1, 0 BKTTh EET=1. 0 FINZERTFHTHE % =1. 0 FLFRAT #E=1. 0
KIBFHTE = B HT=1. 0 BKrTR THT % =1. 0 LEMBTHRRI=0. 9 (IEEARXK®E R *=0. 9
BATIEKHT % =0. 9 FIRFITFF £=0. 9 KIRFTi )1 ALHT % =0. 8 (LG FIREFXTEYT % =0. 8

AT BT 5 =0. 8 [ —[al R 11=0. 8 KA Kk =0. 7 CAFRMTIUAE *=0. 7 HUAETT/NEF %=0. 7
(B EIRE X FHRm=0. 6 RS % =0. 6 IBHFLER/E %=0. 6 AETRET=0.5

B FHHEX RS %=0.5

BT BJRUk=1. 9 TR =1, 7 FPILBTRIF %=1. 6 KRAMIET*%=1.6 [LFEJIPEET b/ VA sk=1. 5
BTG T % =1. 2 W TIANT k=1, 2 PEJIITRHR *=1. 2 (L NERT A HR=1. 2 BREITHE %=1, 2
BT B k=1, 0 BEERTHEAE=1. 0 KIRTIBRAI=0. 9 JALRTZH=0. 8 {74 17 BFH % =0. 8
RIEATHT %=0. 7 FJENTERME=0. 6

INZEHTRFHR k=1. 6

IETAL) I % =1. 4 JIEHTIEE k=1, 4 B RITAER %=1, 4 IBHEMHS k=1, 2 ABTZEMHE*=1.2
INETTEE *=1. 2 N F=fR%=1. 2 INZEMEE *=1. 2 Mm@ «=1. 1 IR *=1. 1
HHRATERE k=1, 1 UV REIXREHT %=1, 1 FEEMR R+ k=1 1 AEf FRR=L1
INETTESE =1 1 JUFgek=1. 0 FIATE/%=1.0 ERITFEREF%=1.0 PIEHH*%=1.0
FRAT R k=1, 0 FE UM AR I%=1. 0 AZEHTEH*=0.9 &g *=0. 9 FARETAAK %=0. 9
JUBETTEHENT %=0. 9 ERHTANT *=0. 9 JLARMAMBT *=0.9 EARTTHM *=0.8 {THTIA%=0.8
SRR % =0. 8 AT, 5 % =0. 7 1THTRRE %=0. 7 I\ 7= EfFXEp=0. 7

B BT =K %=0. 7 BEILUITEH%=0. 6 FAALTTAAKENT %=0. 6 JI[EATLET=0. 6 REATTZEE *%=0.6
BT % =0. 5 AR %=0. 5 £ £ =FFMHEALL*=0.5 AT *=0.5
FIEAER T A= 8 FHAET k=1 7 FIPErT4mx=1.7 pkm/ERHT=1. 6
TEEIRITARIRT AT k=1, 5

LTS =1, 4 FEATRPR) k=1, 4 FEHERRZH=1. 4 EIET RS =1, 4 THSRRT 225 %=1.4
TFHER G XHMT % =1. 3 BRI Tk=1. 3 FEAIEFIRG G *=1.3 HEHAHHE*=1.2
RS )1 %=1, 2 BPHTTREERIE *=1. 2 FHiPA %=1.2 RET&EIT*=1. 2 fMfiEn=1. 2
WS EHTRES k=1. 1 THAEATHERETNT %=1, 1 FHETtAk=1. 1 RETHHHE=1.0
ST/ N k=1, 0 THEFERJNXAEBHT %=1, 0 FIPEHiZE%=1. 0 THEf X rhyi=0. 9
THERREXBANT %=0. 9 FEHZR %=0. 9 FRAFAIE%=0. 8 TiIHiA%=0. 7 THE =HT—==0.6
k)1 amT=0. 5

BERAT LX) 11 =0. 9

FERSHAFINTETE % =1. 2 A dbATBU V=1, 1 E2EIT S k=1, 1 AEARTINT % =1. 0 AANTHA=1. 0
AHTEAPIET=0. 8 F A8 %=0. 8 AEAKTISEREINT %=0. 8 FEE TARAMNTIRE %=0. 7
WA IX i % =0. 9 HURUENTIXAHHARG % =0. 9 BURTTHIX AR T *=0. 8 HAUW X HRBA *=0. 8
HRURNZ XL % =0. 7 ITHTTHET =0, 7 BT X AKTI=0. 6 HAUESNL X T HER] %=0. 6
BT | B %=0. 5

WEEA TR =0, 7 B X LTHT=0. 6

ERNTHIERET =1 0 #i/5 T EERT=0. 9 BEBMI=HFEE=0. 9

EBHER%=0. 6

37° 17.6° N 140° 0.6’ E Tkm M: 3.2
THRNT S k=0. 9 ARILITTISIRENT % =0. 8 T4RMTHEAE *=0.6

37° 14.8° N 140° 00.6° E 6km M: 3.7
AR k=2, 1 THRRTHEAE k=1. 8 MAEENTHE=1. 6 SEAMREEE *=1.5
DS ENT AT A k=1, 4 FRLTTWIRGNT % =1. 3 I TRAESIT *=1. 2 EfTEEr B *=1.0
TR/ ING % =0. 9 Z520) | | THEMES T % =0. 9 4592177 )\IK1LI k=0. 8 PEAVFIAER k=0. 8
SHSE HNTHIERT A % =0. 8 FVAITIEIN=0. 7 SHERATIRIANT=0. 6 SEHEEHRATIALAHNRT % =0. 6
MIERTHTE TPEEF=0. 6 AN TAAA *=0.6 BRLTFHHA=0.5
HSTHBI N % =0. 5 Bk e iL7 %=0. 5

37° 1.7 N 140° 01.1° E Tkm M: 3.3
37° 16.2° N 140° 01.3° E Tkm M: 3.1

TR k=1, 5

BBILTITIARENT k=1, 1 FHRRTHIA: %=0. 9 FERENTHE=0. 7 S ERTARS T8 %=0. 5

[RTERK




MR | R B, fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
86 |29 17 10 | wBERFED 37° 15.3° N 140° 01.2° E 6km M: 2.9
(B |29 17 11 | f@EEHs@EY 37° 16.5° N 139° 59.8" E 10km M: 2.8
=TS 1 ERILTAIREAT %=1. 0 HRHTHEAE %=0. 9
87 |29 17 12 | fwEERFEY 37° 149 N 140° 00.3" E Tkm M: 3.2
FEA=NI=R 1 AT ERE k=1, 1 SEAMTAREA %=1. 0 ZHEIIT/\I%IL *=0.5
88 [29 17 16 | t&EIEHED 37° 15.7 N 140° 01.9° E Tkm M: 3.2
e R 1 FHOTERG%=0. 9 THRNTHEA: %=0. 5 PN S=0. 5
89 (29 17 23 | f@RRHEY 37° 15.2° N 140° 00.9" E 5km M: 2.6
e b 1 AT & k=0. 5
90 (29 17 25 | fERERFEY 37° 17.3° N 140° 00.3" E 8km M: 3.1
e e 2 UMY R k=2 2
1 FHRITHEAE *=1.0
91 (29 17 34 | fEERFEY 37° 17.2° N 140° 00.1° E 8km M: 2.1
e Je 1 FYRRT S % =0. 8
92 |29 17 37 | BERFEY 37° 1.7 N 140° 03.0° E 7km M: 2.8
e e 1 ERILTHAREAT % =0. 6
93 |29 17 47 | fEEERAFEY 37° 16.8° N 140° 00.2" E Tkm M: 2.3
BRI 1 THRIT &R % =0. 7
94 129 17 49 | WERFED 37° 16.6° N 140° 00.2° E 8km M: 2.3
8 i 1 AT &R k=0. 6
95 [29 17 51 | fEERA@EY 37° 16.1° N 140° 01.3" E 5km M: 3.6
et fes U 2 FYRETEREk=1. 8 S AMIREEE k=1.5 ERILIATHFGH] *=1. 5
1 FHRHTHEAE k=1. 3 SRIGHFRIG %=1. 2 FHRITIHET R % =0. 8 ARLTIHH=0. 7 SHSEEMTAYN T *=0. 7
P H 55=0. 7 ZE0E) [T\ L sk =0. 6 /]NEFITHRSEE =0 5 MR RTHi S E%5=0. 5
96 |29 18 22 | fREIRHIEY 37° 15.6° N 140° 01.7° E 5km M: 3.3
Fet de 1 ERILTIRERT % =1. 1 AT Rk =1. 0 THRRTHEA %=0. 6 SHSEERTANTSE %=0.6
97 129 18 22 | fRERHEY 37° 15.8 N 140° 01.8" E Tkm M: 3.2
e o 1 EHTHTEET T k=0, 7 FAPET &l k=0. 7
98 |29 18 44 | fEERFED 37° 18.3° N 140° 02.4’ E 6km M: 3.0
B 1 TR k=1, 3 THRETHA: %=0. 8 232 FETAYR 4 k=0, 8
99 |29 19 04 | BERFED 37° 17.1° N 140° 01.0° E 5km M: 3.2
B 1 THRITERE k=1 3 THRUTHEA *=1. 2 ARILITTHIRENT % =0. 8 L BRI AN T4 % =0. 6
100 (29 19 12 | fEERAS@EY 37° 1.4 N 140° 00.77 E 5km M: 2.3
et b 1 TR < =0. 7
101 (29 19 16 | f&E&EEHH@EY 37° 16.9° N 140° 00.2" E 7km M: 2.8
e e 1 T &Rk =0. 8
102 (29 19 17 | t&EEHED 37° 17.0° N 140° 00.3" E Tkm M: 2.7
e s U 1 THRETERE % =0. 9 THFETHIA: %=0.8
103 (29 19 30 | fEEEA@EY 37° 17.1° N 140° 00.2" E 6km M: 2.8
e b U 1 THRRT SR =1. 2
104 29 19 40 | fRERHEY 37° 15.4° N 140° 01.3" E 6km M: 2.6
e b e 1 ST &R =0. 5
105 (29 20 27 | fEEIEHS@ED 37° 17.1° N 140° 00.4" E 5km M: 2.7
e e 1 T &R k=1 0
106 (29 22 48 | t&EEHED 37° 16.7 N 140° 00.2 E 8km M: 2.2
B 1 THRETE R %=0. 5
107 (29 23 46 | fEERAEY 37° 15.2° N 140° 02.8" E Tkm M: 2.7
180 J 1 THRET =R % =0. 6
108 30 00 43 | #RERHIEY 37° 15.1° N 140° 00.7° E Skm M: 3.0
e I 1 AT & %=0. 7

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
109 130 01 23 | {EERGuEY 37° 16.8' N 140° 00.3' E Tkm M: 4.6
et b 3 ZHE I HEMES T % =3. 3 JRIBTFHRIRT % =3. 3 SLAMT/REEE %=3. 2 A *=3. 0 ARILTEIRINT % =2. 8
IR el sk =2. 8 ZEEE) 1T\ L s =2. 7 ZEE T RVB3C T %=2. 7 EITTR(5 *=2. 7 ERILEAH=2.5
FRIEFTEE R =2. 5 F)IF/INE % =2. 5 FATTIAGERIT % =2. 5 KRS FAAAR % =2. 5 THRITHEAE % =2.5
2 BRLTTBER k=2, 4 AT k=2, 4 FERTHIE R E=2. 4 BRI k=2, 3 FRMMT— AR % =2. 2
FITTERN=2. 2 ) TP 1 k=2, 2 HATTITEARET k=2, 2 ) I[HT FIR %=2. 0 \ & i =FlT=1. 9
P E=1. 9 ZEE) [T \DERT sk=1. 8 PEFHRER k=1. 8 JIIPNAT b IIPNFE *=1. 8
IR =1, 8 BEERTHTIL *=1.7 KAEHT FEF k=17 SEEREITASTE+=1.6
KEATS*=1.6 FHH/IE/NE k=1 6 I TCH %=1. 6 RGZEERTILH *=1.5
JUPKS BN/ %=1 5
1 SFEFKE %=1 4 /NEFETHSE %=1, 4 WX FISRIT %=1, 4 WX AEHEA k=1, 4 {RITHTZHEAR=1. 4
DL RN T A k=1, 4 FAREEITR k=1, 4 AR 3 W /ML iE=1. 3
TORKATTRIE *=1. 3 5B REHT FIGA RS k=1, 3 M TEIEHT %=1. 3 FEFEISTHREEX *=1. 3
KEFHE=L 2 =0T KRR k=1, 2 HIERTHIEERE » k=1 2 FRES TRl k=1, 2 /]NEFHT/NEFHRT sk=1. 2
B ARTAA k=1, 2 KHEMTEP Fok=1. 2 RESHTHERAIA k=1, 2 AREAE *=1. 2 EZHF1HHE) 0] %=1, 2
DPEEINTHHRNT %=1, 1 2EEAATALSEEET % =1. 1 FATRIET k=1, 1 A2BARTAZE %=1 1
JIMERT R E k=1 1 BRI k=1, 1 SEScERTEETES %=1 1 HAHHS =1, 1
DHFANTIRARNT=1. 1 &SRR FHE) 1 %=1, 0 Wb E A %=1. 0
PR THIFIT IR P s =1. 0 JHPNAT F)HPN=0. 9 45 R EFHT FALIEE R % =0. 9 B 7R ILET %=0. 9
TARRATIIIGE % =0. 9 AEEFTFHR %=0. 8 HIFBRSTIFITIX = BHT=0. 8 =& )5 EIRHT %=0. 8
BT RIS 5k =0. 8 HRMTHS k=0 8 JRAMT BT T BN %=0. 8 BEAIVEATEA *=0. 8
B VA TR PRI =0, 7 A&l EIRJE k=0, 7 BT % =0. 5
PRI 2 HSEABIINGR k=1, 7 H LhifETk=1.7
1 JEPRBETHBEIEHT %=1, 4 Flfm il k=1. 4 M4 *=1.4 H ZHi-THTACH *=1. 3
PR TEANT %=1, 3 EkiiZe B)1%=1. 3 Oz B2 Hisia) k=1 2 HFHeKE T n *=1.2
HHERHTHETRIT=1. 1 OV b mimamigs k=1, 1 KFITHLH %=1. 1 /NEETERA *=1.1
INEEN EER k=1 1 HhERE A %=0. 9 makiiAN %=0. 9 ARETHiEH*=0.9 AP x=0.9
SERARAHE%=0. 9 Il 4=0. 9 SR %=0. 9 IREMTFLI 1 %=0. 8 /NEEF/MII*=0.8
KFTIAMT=0. 8 1T Rt k=0. 8 D (XA HE *=0. 8 H= T F/N*=0.7
KFTHITHAT % =0. 7 AR FAR%=0. 6 M9 AHH3 D ST LM %=0. 6 &AM HET % =0. 6
AR THHR=0. 5 F ke i ERT=0. 5
HAUL 2 JRERTSET-%=1.5
1 ARESR R SR k=1 4 HZEHUFRT PSR k=0, 9 HiAHIE) | NTESEE % =0. 8 HIZEMIRAHIFTS %=0. 7
HRZESEIR TS % =0. 6 FBEBTHR}H%=0. 5
BRI 1 AR =13 |LoehTEAER *=0. 8 MM %=0.6
LTI 1 AREMT R k=0, 7
110 30 02 18 | fREURHiE Y 37° 15.6° N 140° 01.0° E 4km M: 2.8
e e U 1 T &R %=0. 5
111 |30 03 39 | t@ERHEY 37° 17.4° N 140° 02.0° E 6km M: 2.9
B 1 THRETERE % =0.9 THFETHIA: %=0.6
112 (30 06 53 | fEEEA@EY 37° 17.3° N 140° 01.9° E 6km M: 3.3
e 0 1 ARILTIEIRENT *=1. 1 AT %=1. 0 TYRNT R4 %=0. 9
113 |30 07 43 | fRERHEY 37° 16.8° N 140° 00.8" E 8km M: 2.5
e b 1 T &R =0. 8
114 |30 09 24 | Wik St 24° 54.6° N 141° 17.6" E 201km M: 5.3
HRURR 1 /NEIERAQE = A HIL=0. 6 /NS5 RER=0. 5
115 (30 10 18 | t&& @Y 37° 15.6° N 140° 01.4° E 6km M: 3.1
(FB) [30 10 18 | f@EEHs@EY 37° 15.4° N 140° 01.77 E 7km M: 2
et e 1 THRITERE % =0. 7 THRTHRA %=0. 7 AT B % =0. 5
116 (30 12 34 | ~ATHIEAHE 29° 53.6° N 129° 56.8’ E 11km M: 1.9
SRV IR 1 BREHERT B2 E=0.8
117 |30 13 35 | FurfkiliBALHs 34° 11.1° N 135° 21.3° E 6km M: 2.6
e L U 2 FEOJTTE ) HT# %=1, 6
1 HED)THHRILATIE %=0. 7 2D H=0. 5
118 |30 14 08 | JREUREGHGES 34° 44.1° N 133° 21.1" E 21km M: 3.1
NI 2 MR EEIEA k=1 7
[i] L1 0% 1 FrhL i %=0.5
119 (30 14 23 | HA&AGH 41° 34.8 N 141° 55.0° E 66km M: 3.3
AeifiE 1 ERRETTIANT %=0. 8
T AR 1 HGEAYNHEFR %=0. 8 FEEFHD1- 3 %=0. 7
120 (30 19 44 | = EiiE 24° 55.5° N 125° 30.9" E 52km M: 3.9
TR 1 B EmonEd=0. 7 =il BRI % =0. 5
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30 21 47

EERAEY
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37° 1.0 N

3 11.1" N
IR Pl > =3. 3
AR A k=2, 3 FWAITTHT A k=1, 6 SRR RIG %=1 5
ERILATRH B =1. 4 $EARTREEE *=1. 4 PARTHIE IEE=1. 4 SESEBERTARNTES *=1. 4
FIAIT B k=1, 3 FATIERN=1. 2 208 T i k=1, 1 PERRAEA *=1. 1 MaEATHE=1.1
RN I HT 1L k=1, 0 ZEE) T RB 3Tk =1. 0 FIEIT R k=1. 0 BBILITTBHARk %=0. 9
HBILITITIBIENT =0. 9 EWAITAE =0. 9 7&JIINT) [ 3=0. 6 /NEFHTHIE =0, 6 HFITTARS [HT=0. 6
FJIA N %=0. 5

140° 00.1" E
140° 00.1" E

3 1.1 N 140° 00.3” E

TR R k=0, 7

9km M:

37° 05.0 N 141° 07.3° E 51km M: 4.8
JUPSFTTINPN=3. 1 RESERTALH % =3. 0 JIPIAT L)1 =2, 9 fREEATFFHR % =2. 7
FEESIEEFT FALARSHUE %=2. 6 WHhE ALY %=2.5 WO X HISIT %=2.5 Wb E AR %=2.5
FHASTIARERAT =2, 3 Wb X i Mai=2. 3 BRNTAN %=2. 3 JIIPFT EJIP/ L% =2. 3
KAEMT TP k=2, 3 /[NEPRT/NEFSTIT % =2. 3 FAS T TERT % =2. 1 [T 77 T % =2. 1
BRAVEAVES *=2. 1 HEATAA)I %=2. | {&5/AE0] FAGE R =2, 1 I %=2.0
FEFRS AT INGIX k=2, 0 )1 [Ff7INgr k=2, 0 PEERTHTIL %=2. 0 JRITHTEEHFE=2. 0
PR T 5 R sk=1. 9 /NEFHTHE k=1. 9 “AKATHERE *=1. 9 W\ X T =FIHT=1.9
FEAS T GEIT % =1. 9 HPEATEEE %=1.8 FTHZEAR*=1. 8 JIFNTH T H *k=1. 8 HrHImT A M VE %=1, 8
FAABRETEITX = B5MT=1. 7 KRENTEF bok=1. 7 RItHRETRERTXART %=1. 7 HEANTHIA FEE=1.7
FTTERN=1. 7 SRR k=1 7 BATTIEIRET % =1. 6 A1 FiR*=1.6 EiH*=1.6
AT HORERRA % =1. 5 AHETIHAS =1. 5 ARG IHT=1.5 [ERRTEH *=1. 5 2881/l *=1.5
JEEE) ) [T\ >k =1. 5
ERILFTEA A=1. 4 BRILTABARE k=1, 4 SRIGASRIRT % =1. 4 FRIKHT AR % =1. 4 KA FhaAx=1.3
FUEN HPEME AT =1. 3 ARSI k=1, 3 KESMTHUE T _BFN =1. 3 fREOHEmR LT *=1.3
PR TR X k=1. 3 —FRMT KT k=1. 2 {BEFETTY T k=1. 2 PERFRER *=1.2
ARETAE *=1.2 " AW k=1. 2 FITE %=1, 1 AN RREE %=1, 1 fBETHENIT*=1.1
BRI TARENT k=1. 1 FRT i\ MR sk =1. 0 1R ESTHAREFRT =1, 0 REFEH*=1.0
BN ASTRIZ P sk =1. 0 SEERIT TR %=0. 9 T HIAAZ % =0. 9 &S HTHAARHET %=0. 8
TE BT RIAT % =0. 8 MRANTHAR: 2 [T3k=0. 8 & B A AT %=0. 8 F&ETHIAARNIT=0. 8
KEF 0. 6 —AFATH/NE%=0. 6
TR R %=2. 6 B« =2. 5 JLPIRTRHNET %=2. 5
R HTHEMNT %=2. 4 HSZHBIINFR %=2. 2 SRHTHMRAI*=2. 2 HEh-FERAES %=2. 0
EARTHAMN] %=1, 9 OV= B MBI ME *=1. 9 X FETHA %=1. 9 #HERE LT *=1.8
R E LT k=1. 8 ARETHIIGH *=1. 8 F A H AN *=1. 8 A H il HET *=1.7
OBt 1 % =1. 7 FHRETE O k=1. 7 THhiH4=1.7 KFfifd*=1.6
SRR k=1, 6 IREMTAEE k=1. 6 IREMTRTH L %=1. 6 AEFHT TSk =1.6 AT HiTHET*=1.5
BRSOk =1. 5 FRERE TR ER=1. 5 FREKE T B/ NE%k=1. 5 BIETHiHEH *=1.5
HEERHTRANT k=1, 5 FKIRFEENSTI#AIE=1. 5 ATHi4mT=1.5
WREKHTITREAT=1. 4 /NEERERA *=1.4 T FaEk=1.4 > IEHAHHE*=1.4
SRHTHIR [k =1. 4 WHeRE k=1 3 HRdih=1. 3 KREETTE T *%=1.3
TRV LIRS R k=1, 3 Gk =1. 2 WSkt =1. 2 YT/ INE k=1 2 1T/ iR %=1. 2
BT k=1, 2 SpMTsEM=1. 2 /NEEN FER k=12 SPETFH:*=1.1
EHDH ST EHE =1, 1 {7HMHILE%=1. 1 /INEER/NI%=1. 1 BJIFEPIHE*=1. 1
BCFREH =1, 1 BYITHEREx=1.0 S<IZfi/ k=10 SRHTHER *=1. 0 EHF=E*=1.0
FRB T k=1. 0 FRdicriifsie k=1. 0 P E=1. 0 S HHEE » B*=1.0 /AR *=1.0
AT\ sk =1. 0 FRfriLeis k=0. 9 FHamiEa Fk=0.9 < (EHKRIEA *=0.9 [l AR k=0, 8
BT =0, 8 1771 EIE *=0. 8 FHaTTAMEREMGELTT *=0. 7 D < (A HWiTifEH %=0. 7
TFEEHAIRNT % =0. 7 RYEMTREIEAT % =0. 7 AT %=0. 7 Fglizai k=0, 7 TR %=0.6
BORTTEI=0. 5
T %=2. 1 JEETRE %=1, 9 Lo AR %=1, 7 B ERTH *=1. 7 AEGEH *=1.6
EEIT /N k=1, 6 KIATERTHIRG % =1. 5 JUARNT )= %=1.5
BB R =1, 1 UERERHEE «=1. 1 LEHBTHNR=1. 1 S IARTAT) k=1, 1 AT Bi=1. 1
KIBHTFApL*=1. 0 IIBZeM=1. 0 AHETFH %=1.0 FAATHEBNT%=0.9 Fr&mHiBkART%=0.9
AR ESREP X AT % =0. 8 (RRITIURR k=0. 8 A TH/INEF 3k =0. 8 Pg = [l k=0, 7
KIBFT )1 = HHT=0. 7 (B HEERAEW %=0. 7 £ IETHE k=0, 7 AR E A %=0. 7
(G ESEF X TR0, 7 KIBTHEE G %=0. 7 "EIINZERT 8T H k=0, 7 AR E3%=0. 6
AT % =0. 5 BT HET=0. 5
FIAIRE FF=1. 5
RRHTITAEIRRT=1. 3 FHTRAT *=1. 2 FRTERG 5 *=1. 0 FEIH =R %=0.9
FHEFRKEINT =0, 9 TFHEE R IXKAEENT %=0. 9 FHERZeHE=0. 9 THEAATHHESENT %=0. 9
FOVE T EHA % =0. 9 THESEMTZEAH %=0. 9 THEETERX/NEH %=0. 8 ALHTIHHA *=0.8 HIERT=0. 7
WA H A *=0.6 ZHET%=0.6 &R %=0.6 FETHRT%=0.5
—BETTEARRT % =0. 6
FEADBE BT Nk =1. 4 T EETHE k=1. 3 AREEHLRH*=1. 3 I Lth=1. 2
HiATRE T FSEE % =1. 2 BRZENT57-%=1. 1 FH0E iBAREANT=1. | EMhAaE%=1.1
EARIRET AR % =1. 1 HiARE < HiEsd)I[k=0. 9 EMiHET %=0.9 SEARBTSEA %=0.9
HOYEH AT =0, 8 R HEATEIIHENT=0. 8 IR I ARG %=0. 7 FEETHREE %=0.7
NS % =0. 7 BEBTHA EHT %=0.6 HYGHAHART %=0.6 A2 LITHAHT*=0.6
LT ITAEF=0. 6 RIS %=0. 6 A/HITFf*=0.5
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FEES UL 1 BT =0, 6 A TEAARAT %=0. 5

BRI 1 EfRITAR % =0. 9 AET FRRA0. 7 FH A *=0. 7 AMBTTEE *=0. 6 JIZEIFIHR *=0. 6
BRI TTRASENT % =0. 6 JaULIFTAZILI %=0. 5

B 1 BUR TR ERKTAT=0. 5
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